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WELCOME TO USE

THANKS YOUR CHOOSING KUGOOKIRIN G3 PRO SCOOTER,EXPERIENCE THE JOY OF

ELECTRIC SCOOTERS.
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1 PRODUCT&ACCESSORIES 2 FUNCTION INTRODUCTION

Instrument

Hook

Stud o

W

Fold
handlebar
ACCESSORIES

Headlight Lithium battery

Front fender & Silicone pedal leather Rear fender

User manual Inflator Tool bag &screws Charger Motor Kickstand Hotor

Please carefully check whether the items in the box are complete anintact,
if there is any missing or damaged, please contact the seller.
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3.SAFETY INSTRUCTION

Note:Please read the following important safety informationcarefully before use and follow it.

1.This electric scooter is for anadult use,please 2.When you riding the electric scooter,please
not carry others at the same time. wear the hemlet and other guard tool.

3.Please don't ride this product in an unsafe or 4.Please practicein an open space first, and
illegal location. then ride on the road after you are proficient in
the operation.

5.Do not do dangerous actions or ride with one hand 6.Please don't try to go directly through
while the car is running,and keep both feet on the the steps with a gap of more than 30cm,
pedals. which may cause the car to overturn.
Injury to the driver or damage to the car
should be avoided as much as possible for
steps below 30cm.

SRR

30cm T

7.For your driving safety, please control the speed g, please don't use this product in an
within 25KM/H. Please try to avoid riding at night. If ~ environment below -5 degrees.

you ride, please turn on the lights and control the

speed to 15KM/h or below.




9.In case of uneven road surface or poor

road conditions, please slow down and
drive carefully or get off the vehicle.

11.Please don't immerse the productin a

water depth of more than 4CM to avoid
damage to the electrical parts of the
vehicle due to water ingress.
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10.Please don't ride this product on
slippery roads (such as water, ice, oil,

etc.). @
N

D)
12.In bad weather such as rain,snow
and strong wind, please try to avoid
riding to avoid unnecessary personal
injury.

13.The user should use the product in 14.Please avoid using or placingitin a
accordance with the relevant instructions of high or low temperature environment.
the product in the product manual, and Please do not put this product together
should not exceed the load that the product with flammable items, so as to avoid a
can bear. fire in extremely accidental
circumstances.

Beware of fire

15..Electric scooter is special riding product, 16.Users should ride in strict

Please try to ride on a smooth road with no  accordance with the traffic roads, and

potholes. if there are special local laws and
regulations, they should ride legally in
accordance with local laws and

regulations. @

=
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4.PRODUCT DISPLAY
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5.SCOOTER ASSEMBLE

1.Unfold the scooter and open theparking bracket
to unfold the scooter(refer to 6 unfolding steps) .

2.Straighten the body bar and applyforce
forward.

3.Confirm that the spring pin isback in place, and
turn the handleto the right to tighten.
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4.Use the tools included in thepackage to
tighten the screws, andcheck if the power

switch is workingproperly after assembly is
complete.

thepackage to tighten

the screws.



6.EXPAND STEPS

1.Press down on the hook with one hand and pull 2.Pull the body bar up
up the body bar with the other

4.Confirm that the spring pin is back in
place and turn the handle to the right to
tighten.
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7. FOLD STEPS

1.Holding the pole in hand, turn the handle to the 2.Hold the pole with one hand and pull the

left (counterclockwise)

spring pin outward with the other.

3.Put lower body bar

4.Adjust the body bars to make sure the
hooks fit into the slots and snap into place.
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8.CHARGING

Open the charging port waterproof plug connect charger  After charging,
fasten the
waterproof plug

1.0pen the waterproof plug of the charging port
and insert the charger connector into the charging
hole on the body.

2.Insert the charger power plug into a power outlet.

3.When the indicator light of the charger is red, it
means charging, and when the indicator light of the
charger turns green, it means that the battery is fully
charged, and fasten the waterproof plug.

9.TRANSPOTATION

When folded you can carry the scooter with one or two hands.
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10.BUTTON FUNCTION

l.Insert the key,turn thr key to right to power on.

2.Press and hold the function switch button to switch the machine on and off

3. Short press the function switch button once after power on to switch gears, divided into three
gears.

4. Short press the single-drive switch once after power on to switch between single-drive and
dual-drive modes.

5. After power on, press the function switch button three times in a row to enter the menu
setting interface, the meter

P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc will be displayed.

P1: km/mile selection setting, default km

P2: Voltage level setting: 36V/48/52/60V/72V

P3: Wheel diameter: unit, inch; can be set to 080-160 (080 means 8 inches, 100 means 10 inches,
and so on), each time increases by 5

P4: Number of magnetic poles for speed measurement: range: 1-100, default 30

P5: Cruise selection: 0 means no cruise

navigating, 1is cruising. When the cruise is not turned on, the cruise icon does not light up; when the cruise is
turned on, the cruise icon flashes; after the 8S enters the cruise, the cruise icon flashes; the default is not to cruise
P6: Zero startup, non-zero startup settings, 0: zero startup; 1: non-zero startup, the startup mode will be
displayed when starting up (zero startup will not display an icon, non-zero startup will display NON); The
accelerator starts directly; in non-zero start mode, you need to slide the car above 5KM/h and press the
accelerator to start.

P7: speed limit setting: range 0-100 percent speed limit

P8: Sleep time setting: 0, no sleep; other numbers are sleep time, range:1-60; unit minute, default 5 minutes PA: Start strength
setting: 1-5, 1 minimum, 5 maximum PB: Brake strength setting: 1-5, 1--20%, 2-35%, 3-50% , 4—70%5—100% When P1 is displayed,
0-km or 1-mile will be displayed below, indicating the optional setting of km/mile; long press the power button for 3 seconds, the
value will flash; at this time, short press the power button to select 1-mile or 0- km; when 0-km is displayed, select km, and Km/h
will be displayed; when 1-mile is displayed, select mile, and mile will be displayed; then long press the power button to exit, and
select other parameters for debugging; if there is no operation for 8 seconds Automatically exit the parameter setting (other
parameter settings are the same); after entering the menu setting, if the currentparameter does not need to be modified, press the
button once and switch to the next parameter setting interface, such as the current P1, if you do not need to modify the setting To
modify P1, then short press the button once to switch to P2.
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11PASSWORD MODIFICATION METHOD 12.BASIC OPERATION

A . Power button B.Single &double driver switch C.Throttle  D.Handlebar cover

E.Instrument F.Brake  G.Headlightswitch  H.Side light switch  I.Horn
J.Function switch button

1.0riginal password is 000,Align the tick marks

2.Press the hole with a pointed object, then
modify the password you want to set, and
then release it, the password setting is
completed.
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13.0PERATE INSTRUCTION

TURN ON AND TURN OFF

Insert the key, turn the key to the right to power on, press and hold the function switch button
for 3 seconds to turn on the vehicle, and long press the function switch button for 3 seconds to
turn the key to the left to turn off the vehicle.

GEAR SETTING

Press once the function change button,the setting range is 1st gear, 2nd gear and 3rd gear.
BRAKE CONTROL

The greater the pressure on the brake lever, the greater the braking force.

LED HEADLIGHT SWITCH

In the power-on state, push the headlight switch key up to turn on the headlights.

EMERGENCY BRAKE

When encountering an emergency, use your fingers to hold the brake lever tightly, at this time,
the rear wheel friction braking can be realized at the same time.Under normal circumstances,
please do not use the emergency brake after vigorously driving at high speed, so as to avoid
damage.The company is not responsible for the damage caused by riding risk or damage to the
rear wheel, and it needs to be repaired at a fee.

CRUISE CONTROL

When entering into the cruise control mode,repress the throttle or press brake can withdraw to
cruise control.If need to turn off the cruise mode, enter the menu setting interface and set P5 to
0.
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14.RIDE INSTRUCTION

e

RIDE PREPARATION STOP
1.Choose a venue suitable for I'iding. 1.Under normal Circumstances,
2. Unfold the product according to the hold the brake lever tightly, the
unfolding instructions and wear protective gear, car will immediately power off

and brake, and the greater the
@ depression angle, the greater
the braking force.

BEGAIN TO RIDE

1.Insert the key,turn the key to the right to
power on,long press function switch button
for 3 seconds to turn on the scooter.

2.0ne foot put on the pedal,another put on
the ground.

3.After turning on,under the zero start mode,press throttle to turn on
directly.Under the Non zero start mode,need to slide the scooter over

and the car will move forward slowly. After driving smoothly, put the |

foot on the ground at the same time, and press the right thumb
accelerator. The larger the angle, the faster the speed of the car.

18



15.BATTERY&CHARGER

Every G ArOElectric scooters are equipped with dedicated lithium batteries and dedicated
smart chargers,Each scooter and its accessories have a special number, please do not use other
chargers to charge, and other types of products should not be charged with the company's
chargers. The company is not responsible for any damage to the battery or charger caused by
this.

BATTERY |[00000

THE LITHIUM BATTERY PROVIDED BY KUGOOKIRIN CAN BE RECHARGED WITHIN 600 TIMES
WITHOUT ANY CHANGE IN CAPACITY; MORE THAN 600 TIMES, THE CAPACITY WILL SLOWLY
DROP TO 80%; NORMAL USE CAN GENERALLY REACHMORE THAN 1000 TIMES, THE LITHIUM
BATTERY MAY BE DANGEROUS WHEN CHARGING, PLEASE CHARGE IT OUTDOORS.

crARGER ([

The special chargers provided by KugooKirin have charging protection function. When the
battery is 100% full, it will automatically power off. The charging time of the 2A charger is about
10 hours, the charging time of the 3A charger is about 7 hours, and the charging time of the 5A
charger is about 4 hours. Damage to the battery due to abnormal factors such as water, collision,
etc. is not covered by the warranty policy.
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16.LED DISPLAY

Turn left Brake mark Speed Turn right

Non-zero start—
single drive 1 SINGLE @
double drive - DUAL D ) Gear
Power “—® EEEOE YN Speed
- b unit
power bar \ (NN Mileage/Error—code
Headlight mark E£0) Cruise control
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ERROR CODE

There are warning lights flashing, and the value displays E001-E017 and flashes

Fault code Solution

Swap the front and rear motor heads to see if this code still appears
Rear motor haul fault E-007T]. If it still appears, the controller is faulty. Replace the controller and
try again; if it does not appear, replace the motor and try again.

Turn handlebar fault E-002 |Try again after changing the throttle.
Controller fault E-003 |Try again after changing the controller.
Under-voltage E-005 |The battery is low, try again after charging

E-006 It belongs to the instrument receiving failure, please try again

Receive fault ; :
after replacing the instrument/controller.

Send fault E-007 It belongs to the instrument receiving failure, please try again
after replacing the instrument/controller.

Controller over E-009 |The temperature of the controller is too high, check whether the

temperature protection controller is fixed/heated well.

Front motor haul fault E-O11 | If it still appears, the controller is faulty. Replace the controller and
try again; if it does not appear, replace the motor and try again.

Swap the front and rear motor heads to see if this code still appears.

Secondary controller failure | E-013|Try again afterchanging the controller

It belongs to the instrument sending failure, try again after replacing

Sub-controller receive failure| E-017 the instrument/controller.

21

17.MAINTENANCE

LUBRICANT

Every six months, you need to add a small amount of white grease or lubricant to the folded part
for maintenance. Please check the scooter every three months to see if there are any loose
screws. If they are loose, please tighten them.

BATTERY

When you get the electric scooter for the first time, please fully charge the battery before

using it. The battery can be charged at any time to ensure that the battery has electricity.

During this period, charging will not cause any damage to the battery. When the battery is
not in use, please use it for 3 months charge once.

1

STORE AND DAILY CARE +

Please do not leave the scooter in the hot sun or other severely damp places for a long time.
Please keep the scooter surface is clean.
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18.NORMAL PROBLEM AND SOLUTION

Possible phenomena and repair methods

1.Unable to turn onlt may be that the battery is dead, plug it in the
charger to charge it, and then press the operation to turn it on and
try again.

2. The brakes are relatively looselt may be that the brake fluid is
not enough, add the brake fluid and try again

3. There s a fault code on the meterRefer to the manual for
troubleshooting
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19 PARMETER SETTING

Product name AuKirin B3 Bro electric scooter
Parameter
Product model =3 Bro
L*W*H 1295%630*1360mm
Size
After folding: L*W*H |1295%630*595mm
weight | Net weight About 40KG
Statu Max load 120KG
Max speed no-load approx 70 km/h, load approx 55km/h
H Range 80 (Depends on the environment. Angle. Speed. Driving habits,
Full power mileage welg%t, e
G3 Pro speed data settings idling, 25, 45, 70, load single drive: 25, 45, 55, load double drive:25, 45, 65.
Max climbility Single Drive 25° Dual Drive 35°
Ada pte ra nge Z:—(ljot()'t]g gggrzlsrggﬁlhispfcvsesmtehrga t:;hcemconvexity of the pavement is less than 2cm,
Mai . :
p;';m Tire 10 Inch Off-road tire
eter
Shock absorber system Front hydraulic shock absorber + rear hydraulic shock absorber
Dustproof waterproof level P54
Brake system front rear oil brake+e-brake
LED display speed,mileage ,gear
Light system LED High Headlight
Motor power 1200W
Adapter rated input voltage 100-240V
Charging | Lithium battery 23.2Ah
parameter
. . 2A charger charging time is about 10 hours,3A charger chargintime
Charglng time is about 7 hours,5A charger charging time is about 4 hours.
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20 AFTER-SALES SERVICE

Warranty Statement

This product is within the warranty period from the time of your purchase. Under
normally use, we have confirmed that the product is faulty and damaged due to quality
problems. We will repair, replace or return it for you free of charge as the case may be.
The warranty period starts from the first purchaseof the product and is subject to the
date of the invoice receipt.When applying for after-sale service, you need to provide an
accurate, complete and clearly filled valid sales invoice.

The following circumstance are not in the scope of free maintenance: (a) Misuse,abuse
or improper transportation, maintenance or storage, including

but not limited to use,storage or conservation under inappropria tetemperature
humidity or other inappropriate environmental conditions.

(b) Force majeure or unexpected events and other non-human controllable events

(c)Non-authorized personnel of the company repair or dismantle without authorization

(d) any third party products or services;e) use the product for a purpose other than the
specified or intended purpose(f) use in other ways that violate the product's instructions
for use;

(g) usethe product for commercial purposes

(h) The accumulated mileage of the vehicle body record has exceeded 2,000 kilometers.
Normal wear or aging, scratches, scratches, and problems caused by the use of paints,
solvents or chemicals during product use are not covered by the warranty. This warranty

will be void if the original identification label of the product has been altered or damaged.

The integrity and completeness of the product and accompanying materials is not
covered by the warranty, and you should inspect the product on-site upon receipt and
dispute any discrepancies.

The above are all guarantees we make on our products. This warranty gives you specific
legal rights, you may also have other rights under the law, and nothing in this document
affects your consumer rights that you cannot exclude or limit under the law.
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21.PRODUCT WARRANTY

Type |Warranty content

Controller |Controller assembly and central control panel

Lithium i
battery Lithium battery and protect plate

Frame assembly. Wheel hub motor. Front body. Brake assembly.
Body |Folding assembly. Body rod. Front fork. Front fork pole rotating parts.
Control main wire.

spare partf charger,thumb electric brake,thumb accelerator

Note: Consumables such as tire casing, headlight assembly, instrument cover,
handle cover, fender, rear tail light, decorative cover, foot stand, charging port seat,
rubber plug and on-board tool kit are not covered by the warranty policy.
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22.WARRANTY CARD

When purchasing products, please fill in the following information completely and clearly, and
affix the seal of the seller to protect your legal rights.

Name E-mail
User infomation Address
TEL Zip code
Product name sale date
Product infomation
Product model Invoice NO
Name
distributor L
information
Address Z|p code
Note: (1) This form should be confirmed by the seller's seal, (2) For
products that are applicable to the relevant "Three Guarantees”
regulations, this guarantee card is equivalent to the "Three
Guarantees Certificate",
(3) The maintenance record is subject to the maintenance certificate of the
authorized service organization. After applying for the service, please keep it
properly.

27
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AuKirin G3 Bro MANUALE D’ISTRUZIONI DI SCOOTER
AUXiFinn 33 BFrO scooter User Manual

AUKiFiil Le parole e le marche sono marche o marche registrate della presente

societa. | nomi di altre societa, altri prodotti o servizi citati potrebbero essere marche o

marche registrate dei loro rispettivi titolari. Tutti i diritti sono riservati dall'azienda a cui Le immagini sono solo di riferimento, si prega di leggere il manuale prima dell'uso - la
la presente societa appartiene. scheda di garanzia inclusa




BIENVENUE A L’UTILISATION

MERCI D’AVOIR CHOISI LA TROTTINETTE 33 Aro DE KUKiFii1, VOUS POUVEZ
DECOUVRIR LE PLAISIR DE LA TROTTINETTE ELECTRIQUE.

01

TABLE DES MATIERES

1.PRODUIT & ACCESSOIRES

2.CARACTERISTIQUES

3.CONSIGNES DE SECURITE

4.AFFICHAGE DU PRODUIT

5.ASSEMBLAGE DE L’APPAREIL
6..ETAPES DU DEPLIAGE

7.ETAPES DU PLIAGE
8.UTILISATION DU CHARGEUR

9.TRANSPORT

10.BOUTONS DE COMMANDE
11.METHODE DE MODIFICATION DU MOT DE PASSE

12.0PERATIONS DE BASE
13.INSTRUCTIONS D’UTILISATION

14.INSTRUCTIONS DE CONDUITE

15.BATTERIE ET CHARGEUR
16.AFFICHAGE LCD

17.ENTRETIEN
18.PROBLEMES POSSIBLES ET SOLUTIONS

19.CONFIGURATION DES PARAMETRES

20.GARANTIE ET SERVICE
21.INFORMATIONS SUR LA GARANTIE DU PRODUIT

22.CARTE DE GARANTIE
02



1. PRODOTTO & ACCESSORI 2. INTRODUZIONE ALLE FUNZIONI

Visualizzazione di strumento

Barra di corpo o

W

Maniglia pieghevole

ACCESSORI Batteria al litio incorporata
Faro abbagliante
g Cuoio peril pedalein silicone
Parafango anteriore Parafango
posteriore
D )

Manuale d' Gonfiatoio Kit di attrezzi Adattatore Motore elettrico Supporto del piede Motore elettrico

Istruzione e accessori per viti di alimentazione di mozzo di mozzo

Si prega di controllare attentamente che il contenuto del pacco sia completo e intatto, se
ci sono oggetti mancanti o danneggiati si prega di contattare il venditore.
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3.AVVERTENZE PER SICUREZZA

Attenzione: prima dell'uso, si prega di leggere attentamente e seguire le seguenti importanti
informazioni sulla sicurezza.

1.Questo & uno scooter per adulti e deve essere 2. si prega di portare un casco e altri attrezzi di
usato solo da un adulto;non trasportare protezione durante la guida di questo prodotto
contemporaneamente altre persone

3. Non usare questo prodotto in luoghi non 4. Esercitarsi all'aperto prima ed evitare di
sicuri o contro la legge percorrere le corsie prima della guida esperta

5. Non fare movimenti pericolosi o guidare conuna 6. Non tentare di superare i gradini con
sola mano mentre lo scooter & in movimento e tenere un'altezza superiore a 3cm, in quanto cid
i piedi sullo scooter. potrebbe causare il ribaltamento dello
scooter e provocare lesioni al conducente
o danniallo scooter, per i gradini inferiori
a 3cm, si prega di anche evitarli al meglio

=2

30cm T

7. Per la tua sicurezza, si prega di mantenere la 8. Non usare questo prodotto in ambienti
velocita a 25 km/h o meno, evitare di usarlo di notte; con temperature inferiori a - 5°C

se guidalo di notte, si prega di accendere il fanale e

mantenere la velocita a 15 km/h o meno




9. In caso di strade disuguali o in cattive 10. Non guidarlo su superfici scivolose (ad
condizioni stradali, si prega di rallentare e es.carreggiata copertadighiaccio, olio
guidare con prudenzaoscenderedallo , ecc.)

scooter @

D)

11. Nonimmergere il prodotto in acquaconuna 12, Si prega di evitare di guidare in caso di

profondita superiore a 1 cm per evitare di maltempo, come pioggia, neve e vento
danneggiare le parti elettriche del veicolo a causa forte, per evitare danni inutili causati da
dell'ingresso di acqua fattori non necessari
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13. L'utente deve usare il prodotto in conformit a a 14. Si prega di evitare di usare o conservare
[l e istruz ioni contenute nel manualee I’ uso non il prodotto in ambienti a temperatura troppo
deve superare la capacita di carico del prodotto  alta o troppo bassa Non collocare il prodotto
insieme a materiali infiammabili per evitare
incendi nella situazione molto accidentale

Attenzione al fuoco

15. Gli scooter sono prodotti speciali per la guida,  16. Gli utenti devono guidarlo in stretta
quindi si prega di cercare di guidare su strade lisce conformita con le leggi e i codici della strada
e prive di buche e, se esistono i codici della strada speciali
nella loro regione, devono guidare
legalmente in conformita con i codici locali

?
=t 0
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4. PRESENTAZIONE DEL PRODOTTO
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5.ASSEMBLAGGIO DELLO SCOOTER

1. Spiegare lo scooter e aprire la staffa di 2. Mettere la barra del corpo in posizione
parcheggio, spiegare lo scooter (fare riferimentoa corretta e applicare la forza in avanti.
6 Passi di spiegamento)

3. Assicurarsi che il perno a molla sia tornato in 4. Avvitare le viti usando gli attrezzi forniti e
posizione e ruotare la maniglia verso destra per verificare se l'interruttore di alimentazione
avvitarla funzioni correttamente dopo I’ssemblaggio

Avvitare le viti usando

gli attrezzi forniti
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6. PASSI DI SPIEGAMENTO 7. PASSI DI PIEGAMENTO

1. Premere giu il gancio con una mano e sollevarela 2. Tirare su la barra del corpo 1. Tenere la barra con una mano e ruotare la 2. Tenere la barra con una mano e tirare il
barra del corpo con l'altra mano maniglia verso sinistra (in senso antiorario) perno a molla verso l'esterno con l'altra
mano

3. Mettere la barra del corpo in posizione corretta 4, Assicurarsi che il perno a molla sia 3. Abbassare la barra del corpo 4. Regolare la barra per assicurarsi che il
e applicare la forza in avanti tornato in posizione e ruotare la maniglia gancio sia nella fessura e in posizione
verso destra per avvitarla

11 12



8. CARICA

N
Collegare il Dopo la carica,
caricatore della allacciareil
porta di carica tappo

impermeabile
1. Aprire il tappo impermeabile della porta di ricarica
e inserire 'innesto del caricatore nel foro di carica
sulla carrozzeria.

2. Collegare la spina del caricatore alla presa di corrente.

3. Quando la spia del caricatore & rossa, significa che la
batteria € in carica. Quando la spia diventa verde,
significa che la batteria & completamente caricata,
allacciare il tappo impermeabile.

9.TRASPORTO

Dopo il piegamento, puo trasportare lo scooter con una o entrambe le mani
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10.FUNZIONI DEI PULSANTI

1. Inserire la chiave e ruotarla verso destra per collegare alla corrente.

2.Premere a lungo il pulsante del cambiamento di funzione per accendere e spegnere.

3. Premere brevemente il pulsante del cambiamento di funzione una volta dopo ['accensione per
cambiare le marce suddivise in tre livelli.

4. Dopo l'accensione, premere brevemente una volta l'interruttore di trasmissione singola e
doppia per cambiare tra il modo di trasmissione singola ed il modo di trasmissione doppia.
5.Dopo l'accensione, premere brevemente il pulsante del cambiamento di funzione tre volte
per entrare nell'interfaccia di impostazione del menu, lo strumento visualizzera

P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc.

P1:impostazione di selezione km/miglio, selezione predefinita km

P2: Impostazione del livello di tensione: 36V/48/52/60V/72V

P3: diametro della ruota: unita, pollice; pud essere impostato su 080-160 (080 significa 8 pollici,
100 significa 10 pollici, e cosi via), ogni volta aumenta 5

P4: numero di polo per la misura di velocita: limite: 1-100, valore predefinito 30

P5: selezione di crociera: 0 rappresenta non fare la crociera,

1 rappresenta crociera Quando la funzione di crociera non ¢ attiva, l'icona della crociera non si accende; quando
la funzione di crociera ¢ attiva, l'icona della crociera lampeggia; Dopo 8 secondi di crociera, l'icona della crociera

lampeggia; Il default & non fare la crociera
P6: impostazione di avvi 0 a zero,avvi 0 non a zero,0:avvi 1to a zero;l:avvi non a zero, il modo di

avviamento viene visualizzata all'accensione (l'avviamento a zero non visualizza l'icona, l'avviamento non a zero visualizza

NON); Dopo l'accensione, premere 'acceleratore in modo di avviamento a zero per avviare dirett In modo di awvi o
non a zero, la velocita scorrevole dello scooter deve essere superiore a 5KM/h per avviarsi premendo l'acceleratore.

P7: Impostazione di limite di velocita: limite 0-100 percentuale del limite di velocita

P8: impostazione del tempo di dormienza: 0, nessuna dormienza; gli altri numeri sono il tempo di dormienza, limite: 1-60; Unita
minuti, default 5 minuti PA: impostazione della forza di avvi. 0: 1-5, minimo 1, imo 5 PB: impostazione della forza di
frenata: 1-5,1 - 20%, 2 - 35%, 3 - 50%, 4 - 70%5- 100% Quando viene visualizzato P1, in basso viene visualizzato 0-km o 1-miglio,
il che indica la selezione del l'impostazione di km/miglio; Tenere premuto il pulsante di accensione per 3s, il valore lampeggera;
In questo 0, & possibile premere br e il pulsante di accensione per selezionare 1-miglio o 0-km; Quando viene
visualizzato 0-km, selezionare km, verra visualizzato Km/h; Quando viene visualizzato 1-miglio, selezionare miglio, verra

visualizzato miglio; Tenere nuovamente premuto il p di accensi per uscire e selezi e altri parametri a fare la messa

a punto; Se c'@ nessuna operazione, l'impostazione del parametro verra automaticamente chiusa dopo 8s (anche gli altri parametri
vengono gestiti allo stesso modo); Dopo si entra nell'impostazione del menu, se il parametro corrente non ha bisogno di essere
modificato, premere una volta il pulsante per passare all'interfaccia di impostazione del parametro successivo, ad esempio se il

parametro corrente & P1, premere brevemente una volta il pulsante per passare a P2 se P1 non ha bisogno di essere modificato.
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11METODO DELLA MODIFICA DI PASSWORD 12.0PERZIONE FUNDAMENTALE

A. Interruttore di alimentazione F.Freno
B. Cambiamento della trasmissione singola e doppia  G. Interruttore del faro abbagliante

C.Acceleratore H. Interruttore del faro laterale

D.Coprimanubrio I. Clacson

E. Visualizzazione di strumento J. Pulsante del cambiamento di funzione
1. Codice iniziale 000, allineare alla scala. @
2. Tieni un oggetto appuntito controiil foro e

modifichi il codice che desideri impostare, poi
lasciarlo e il codice nuovo viene impostato.
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13.ISTRUZIONI OPERATIVI

ACCENSIONE E SPEGNIMENTO
Inserire la chiave, ruotare la chiave verso destra per collegare la corrente, tenere premuto il

pulsante del cambiamento di funzione per 3s per accendere lo scooter, tenere premuto il
pulsante del cambiamento di funzione per 3s e ruotare la chiave verso sinistra per spegnere lo
scooter.

IMPOSTAZIONE DI MARCIA

Premere il pulsante del cambiamento di funzione 1 volta per impostare lamarcial,2 e 3.
CONTROLLO DI FRENO

Afferrare il freno con le dita: maggiore € il grado di deportanza, maggiore & la forza di frenanta.
INTERRUTTORE DEL FARO ABBAGLIANTE A LED

Nello stato di accensione, spingere verso l'alto il pulsante dell'interruttore del faro abbagliante
per accendereil faro.

FRENATA DI EMERGENZA

In caso di emergenza, afferrare il manico di freno con le dita, in questo momento & possibile
ottenere sia la frenata a frizione della ruota posteriore che la frenata elettronica, in circostanze
normali, si prega di non usare il freno di emergenza posteriore in modo vigoroso ad alta velocita
, in modo da non causare rischi di guida, o danni alla ruota posteriore, la societa non & responsa
bile per questo danno, & necessario pagare per la riparazione.

CROCIERA A VELOCITA FISSA

Quando si entra nel modo di crociera, premere nuovamente l'acceleratore o tenere premutoiil
freno per uscire dalla crociera; per uscire dal modo, accedere all'interfaccia dell'impostazione
di menu e impostare P5 su 0.
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14.ISTRUZIONI PER LA GUIDA

PREPARAZIONE ALLA CORSA ARRESTO
1. Scegliere un luogo adatto per la corsa.
2. Spiegare il prodotto secondo le istruzioni
e indossare l'equipaggiamento protettivo.

1. In condizioni normali, afferrare

il manico di freno, e lo scooter

stacchera dalla corrente e frenera

immediatamente, maggiore &il
@ grado di deportanza, maggiore &
la forza di frenanta.

INIZIARE A GUIDARE

1. Inserire la chiave, ruotare la chiave verso
destra per collegare la corrente, tenere
premuto il pulsante del cambiamento di
funzione per 3s per accendere lo scooter.

2. Mettere un piede sul pedale e l'altro a terra. Dopo l'accensione,
premere l'acceleratore in modo di avviamento a zero per avviarlo
direttamente; In modo di avviamento non a zero, la velocita
scorrevole dello scooter deve essere superiore a 5KM/h per avviarsi
premendo l'acceleratore. Premete lentamente l'acceleratore, lo
scooter avanzera lentamente e, quando lo stato di corsa & stabile,
nello stesso tempo mettere il piede che era a terra sul pedale,
maggiore & l'angolo dell'acceleratore premendo il pollice destro,
piti veloce sara lo scooter.

18



15. BATTERIA E CARICATORE

Ogni G ArO scooter elettrico & dotato di una speciale batteria al litio e di uno speciale
caricatore intelligente; ogni scooter e i suoi accessori hanno un numero speciale, non usare i
caricatori di altre marche a caricarlo, il caricatore della nostra societa anche non sono adatti per
caricare gli prodotti di altri prodotti. Non siamo responsabili di eventuali danni alla batteria o al
caricatore causati da questa operazione.

BATTERIA (000000

LE NOSTRE BATTERIE AL LITIO POSSONO ESSERE CARICATE FINO A 600 VOLTE SENZA
ALCUNA VARIAZIONE DI CAPACITA; OLTRE LE 600 VOLTE, LA CAPACITA SCENDERA
LENTAMENTE ALL'80%; L'USO NORMALE PUO GENERALMENTE RAGGIUNGERE PIU DI 1000
VOLTE, LA BATTERIA AL LITIO POTREBBE ESSERE PERICOLOSA DURANTE LA CARICA, SI
PREGA DI CARICARLA ALL'APERTO.

caricaTore - JHil

Il caricatore speciale che offriamo ha una funzione di protezione della carica che stacca
automaticamente la corrente quando il volume elettrico & piena al 100%. Il tempo di carica del
caricatore 2A é di circa 10 ore, quello del caricatore 3A & di circa 7 ore e quello del caricatore 5A
édicirca 4 ore. La batteria non € coperta dalla garanzia se é stata danneggiata da acqua, urti o
altri fattori anomali.
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16.VISUALIZZAZIONE A CRISTALLI LIQUIDI

Girare asinistra  Simbolo del freno Velocita Girare a destra

Avviamento non a zero N AN/
Trasmissione singola T SINGLE @ D ﬂ .‘
Trasmissione doppia H— DUAL D Qﬁ- Marcia
Volume elettrico 1 gggog YV NY NY N Unita di velocita
\ c
Griglia di volume 2000000000 g?b E E Traggio/Codice di guasto

elettrico
Simbolo Simbolo del
faro abbagliante

=

Simbolo di crociera

g2
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GUASTI ED I SUOI CODICI

Con la spia lampeggiante, i valori EO01-EQ17 visualizzano e lampeggiano

combinatore secondario

Guasti Codici Soluzioni
Invertire le teste del motore elettrico anteriore e posteriore per verificare se
Guasto Hall del motore E-001 | 1l codice continua a essere visualizzato, se ancora esiste, il guasto ¢ di
elettrico posteriore . I . . . PP
combinatore; sostituirlo e riprovare; In caso contrario, sostituire il motore
elettrico e riprovare.
Guasto al manico di torsione] E-002 | Sostituire I'acceleratore e riprovare.
Guasto del combinatore E-003 Sostituire il combinatore e riprovare.
Bassa tensione E-005 Basso volume elettrico, riprovare dopo la carica.
. Un guasto di ricezione dello strumento, sostituire strumento/combinatore
Guasto di ricezione E-006 K
e riprovare.
Guasto di invio E-007 Un guasto di invio dello strumento, sostituire strumento/combinatore e
riprovare.
Protezione da Sovratemperatura del combinatore, controllare se il fissaggio/la
sovratemperatura del E-009 . X i X
combinatore dissipazione del calore del combinatore siano buoni
Invertire le teste del motore elettrico anteriore e posteriore per verificare
Guasto Hall del motore E-011 se 1l codice continua a essere visualizzato, se ancora esiste, il guasto ¢ di
elettrico anteriore combinatore; sostituirlo e riprovare; In caso contrario, sostituire il motore
elettrico e riprovare.
Guasto Clcelcf;g‘;li?)amm E-013 Sostituire il combinatore e riprovare
Guasto di ricezione del Un guasto di invio dello strumento, sostituire strumento/combinatore e
y E-017

Tiprovare.
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17.MANUTENZIONE

LUBRIFICAZIONE

Ogni sei mesi & necessario aggiungere una piccola quantita del grasso lubrificante bianco o del
lubricante alle parti piegate per la manutenzione. Ogni tre mesi si prega di controllare se non ci
siano viti allentate e, se ci siano, avvitarle.

BATTERIA

Quando si riceve lo scooter per la prima volta, si prega di caricare completamente la batteria
prima dell'uso, la batteria pud essere caricata in qualsiasi momento per assicurarsi che sia
carica, la carica durante questo periodo non danneggera la batteria, si prega di caricare la
batteria una volta ogni 3 mesi quando non viene usata.

1

CONSERVAZIONE E CURA QUOTIDIANA +

Non lasciare lo scooter al sole forte o in luoghi molto umidi a lungo. Si prega di mantenere lo
scooter pulito.
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18.POSSIBILI PROBLEMI E SOLUZIONI

Possibili fenomeni e metodi di revisione

1. Nonsiriesce a accenderlo

La batteria potrebbe essere esaurita, collegare il caricatore per
caricarla e poi riprovare secondo le istruzioni.

2. Il freno e un po’ allentato

Probabilmente l'olio del freno non e sufficiente, aggiungerlo e
riprovare.

3. Il codice di guasto viene visualizzato sullo strumento

Puo consultare i codici di guasto nel manuale e revisionare il
guasto
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19 PARAMETRI E CONFIGURAZIONE

. Nome del prodotto AUuXirinn G BFO scooter elettrico
Parametri
Modello del prodotto G3 Bro
lunghezza*larghezza*altezza 1295*630*1360mm
Di
Dopo pi lunghezza*larghezza*altezza 1295*%630*595mm
Peso Peso netto Circa 40KG
Stato Capacita di carico massima 120KG
Velocita all’ora massima Circa 70kmv/h a vuoto carico, 55km/h a carico
Autonomia con volume elettrico pieno durata della pattgna 80 (dipende dagli elementi: ambiente, angolo,
velocita. abitudine di guida, peso, ecc.)
Impostazioni dei dati di velocita G3 Pro idle, 25, 45, 70, carica unita singola: 25, 45, 55, carica doppia unita: 25, 45, 65.
Salita massima Arrampicata Single Drive 25° Dual Drive 35°
Campo applicabile Carreggiata liscia e stabile, i salienti di carreggiata inferiori a 2cm,
. le concavota inferiori a 3cm
Parametri
o Pneumatici Pneumatici fuoristrada da 10 pollici
principali
Sistema di ammortizzamento Ammortizzamento idraulico anteriore+ammortizzamento idraulico posteriore
Grado di protezione da polvere e acqua 1P54
Sistema di freno Freno ad olio anteriore e posteriore + freno elettronico
Visualizzazione a cristalli liquidi Velocita, km, marcia
Sistema di illuminazione Faro abbagliante potente a LED
Potenza di motore elettrico 1200W
Tensione nominale di ingresso dell'adattatore 100-240V
Parametri Batteria al litio 23.2Ah
di carica T P 11 tempo di carica del caricatore 2A ¢ di circa 10 ore, quello del caricatore 3A
empo di carica R H i
&di circa 7 ore e quello del caricatore SA ¢ di circa 4 ore.
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20. GARANZIA E ASSISTENZA

Dichiarazione di garanzia

Se il prodotto acquistato € nel termine di garanzia, lo ripareremo, sostituiremo o restitui
remo gratuitamente per Lei se confermeremo che & difettoso o danneggiato a causa di
un difetto di qualita in condizioni di uso normale. Il prodotto o la parte da sostituire pud
non essere nuovo, ma sara di buone prestazioni e almeno funzionalmente equivalente al
prodotto o alla parte originale, eccetto che ci siano le altre regole sulla legge collegata.
Il termine di garanzia comincia dal primo acquisto del prodotto e fa testo la data della
fattura. Per richiedere la garanzia, & necessario fornire una fattura di vendita valida,
accurata, completa e compilata in modo leggibile.

La garanzia di cui sopra non si applica a guasti o danni causati da: (a) Uso improprio,
abuso o trasporto, manutenzione o conservazione non corretti, quali, a titolo
esemplificativo ma non esaustivo, uso, conservazione, cura a temperature, umidita
impropre o altre condizioni ambientali iimpropre; (b) Forza maggiore o incidenti,
interruzioni della rete o della corrente elettrica o altre cause al di fuori del nostro
ragionevole controllo; (c) Riparazione, smontaggio o modificazione non autorizzati dal
presente societa; (d) Qualsiasi prodotto o servizio del terzo partito; (e) Uso del prodotto
per scopo diverso da quello specificato o previsto; (f) L'uso in modo contrario alle
istruzioni del prodotto; (g) L'uso del prodotto per scopo commerciale; O (h) Un traggitto
cumulativo registrato dal scooter ha superato 2.000 chilometri. La garanzia non copre la
normale usura o l'invecchiamento, i graffi, le scalfitture e i problemi causati dall'uso di
vernici, solventi o sostanze chimiche. La garanzia perdera efficacia se l'etichetta di
identificazione originale & stata modificata o distrutta. Non fa parte del limite di garanzia
se Il prodotto e gli accessori in dotazione siano intatti e completi, si deve ispezionare il
prodotto al momento del ricevimento ed obiettare eventuali discrepanze.

| contenuti suddetti sono tutte le garanzie che forniamo sul prodotto. La presente
garanzia Le conferisce gli specifici diritti legali e puo avere anche altri diritti previsti
dalla legge, qualsiasi contenuto nel presente documento non influisce i suoi diritti dei
consumatori che non possono essere esclusi o limitati ai sensi della legge.
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21.INFORMAZIONI SULLA GARANZIA DEL PRODOTTO

Tip1 Contenuti sotto garanzia

Insieme del combinatore e quadro di strumento

Combinatore del controllo centrale

Gruppo di Batteria al litio e pannello di

Batteria al litio ) .
protezione

Insieme dell'intelaiatura di veicolo. Motore elettrico di mozzo.
Corpo principale della tasta di veicolo. Insieme di freno. Insieme
Corpo principale di piegamento. Barra di corpo. Forcella anteriore. Parti fulcrati
dell'asta verticale della forcella anteriore. Cavo generale di
controllo

Caricatore. Freno elettronico con pollice.

Gli accessori :
! Acceleratore con pollice

Suggerimenti caldi: Pneumatici. Insieme del faro abbagliante. Coperchio di strumento.
Coprimanubrio. Parafanghi. Fanale di coda. Coperchio di decorazione. Supporto del

piede. Porta di carica. | materiali di consumo, come tappo in gomma e kit di attrezzi,
non sono coperti dalla garanzia.

26



22.SCHEDA DI GARANZIA

Quando si acquista il prodotto, si prega di compilare le seguentiinformazioni in modo completo
e chiaro e di apporre il timbro del venditore per tutelare i propri diritti e benefici.

Nome E-mail
Info)nnazionj Indirizzo
sull’utente
Telefono Codice postale
Nome del prodotto Data di vendita
Informazioni sul
prodotto
Modello del prodotto Numero della
fattura
o Nome Telefono
Informazioni
sul venditore Indirizzo Codice postale

Osservazioni: (1) Il presente modulo deve essere confermato dal timbro del venditore, (2) Per 1
prodotti applicati ai relativi regolamenti di "Tre Garanzie", la presente scheda di garanzia
equivale al "voucher di Tre Garanzie", (3) I registri di riparazione sono soggetti ai voucher di
riparazione delle organizzazioni di assistenza autorizzate e devono essere conservati in un luogo
sicuro dopo la richiesta di assistenza.
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A UKiFiinn 33 FBro MANUAL DE USUARIO DE SCOOTER
AUXiFinn 33 BFrO scooter User Manual

A UKFii Los textos y las marcas comerciales se refieren a marcas comerciales o

registradas de nuestra Compafiia. Otros nombres de empresas, productos o servicios

mencionados pueden pertenecer a marcas comerciales o registradas de los respectivos Las imagenes son sélo de referencia, por favor, lea el Manual de Usuario para este
r'l:;csu(ljaer:zescﬂigerechos. Las empresas que pertenecen a nuestra Compafiia reservan todos producto antes de su uso - Ficha de Garantia incluida




BIENVENIDO A UTILIZAR

GRACIAS POR ELEGIR KUK Fii1 SCOOTER 33 Fro Y EXPERIMENTAR EL PLACER QUE ESTE
PRODUCTO ELECTRICO PUEDE APORTARLE.
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1. PRODUCTO &ACCESORIOS

ACCESORIOS

Manual de
Usuario

Por favor, compruebe cuidadosamente que las piezas incluidas en la caja de empaque
estan completas e intactas, y pdngase en contacto con el vendedor si falta alguna o esta

dafiada

Inflador

Kit de herramientas con
accesorios de tornillos

03

Adaptador
de corriente

2. INTRODUCCION DE FUNCIONES

Barra de cuerpo o

W

Asa plegable A

Faro

Guardabarros delantero

Motor de buje

Pantalla del instrumento

Bateria de litio incorporada

Tapa reposapiés de silicona
pareposap Guardabarros

trasero

Pata Motor de buje
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3.INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

5. No realice maniobras peligrosas ni conduzca con 6. No intente pasar directamente por

Nota: Lea atentamente la siguiente informaci6n de seguridad importante antes de su usoy una sola mano mientras el scooter esté en encima de escalones con una separacién
respete la misma durante el uso. movimiento y mantenga los pies en el mismo de més de 3 cm, ya que puede provocar el
1.Este producto es un scooter eléctrico para 2. Por favor, utilice un casco de seguridad y vuelco del scootery causar lesiones al
adultos y s6lo se puede ser utilizado por un otros equipos de proteccién al andar en este conductor o dafios al producto.

adulto sin permitir llevar a otros al mismo producto

tiempo.

N

30cm T
3. Prohiba andar en este producto en zonas 4. Practique primero en campo abierto, 7. Por su seguridad, limite su velocidad a 25km/ho 8. No utilice este producto en ambientes
donde no sea seguro o infringa la ley evitando los carriles de trafico, y ande en el menos, evite usarlo de noche, y sianda en el por debajo de -5°.
producto después de familizarse con su manejo producto, encienda las luces y mantenga su velocidad

a 15km/h o menos

:




9. Disminuya la velocidad y conduzca con

cuidado o bajese del scooter al encontrarse con

carreteras irregulares o en mal estado

11.No sumerja el producto en agua a mas de 1
cmde profundidad para evitar dafios en las
partes eléctricas del scooter debido a la entrada

de agua

10. No conduzca sobre superficies
resbaladizas (por ejemplo, pavimiento
cubierto por hielo, aceite entre otros).

O

D)
12. Por favor, evite manejar con mal
tiempo como lluvia, nieve y viento para
prevenir contra dafios innecesarios
causados por factores innecesarios

13. Elusuario debe utilizar el producto de acuerdo 14. Evite utilizar o colocar el producto en
con las instrucciones pertinentes del manual del  ambientes calientes o frios. No coloque este
producto y no debe utilizar el producto mas alla de producto con materiales inflamables para
la capacidad de carga del mismo evitar el fuego en elimprobable caso de que
se produzca un incendio

Cuidado con el fuego

15. Elscooter es un producto especial en materia  16. El usuario debe andar en el scooter
de conduccidn, por lo que hay que intentar andar  respetando estrictamente las normas de
por carreteras lisas y sin baches trafico y de circulacién, y si existen leyes
locales especiales, debe conducirlo
legalmente de acuerdo con las leyes y los

reglamentos locales E

DD %
[
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4. PRESENTACION DE PRODUCTO 5.ENSAMBLAJE DE SCOOTER

1. Despliegue el scooter y abra el soporte de 2.Mantenga recta la palanca de carroceria
estacionamiento para desplegar el scooter y aplique fuerza hacia adelante.
(consulte el Paso 6 para conocer el despliegue)

3. Aseglrese de que el pasador de resorte vuelvea 4. Apriete los tornillos con las herramientas
estar en su sitio y gire la manivela hacia la derecha incluidas en el empaque y compruebe que
para apretarla. el interruptor de encendido funciona

‘ correctamente después del ensamblaje

Utilice las herramientas

que vienen acompaﬁada
d

con el empagque para

apretar los tornillos

09
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6. PASOS DE DESPLIEGUE

1.Presione el gancho con una mano, tire la palanca
de carroceria con la otra mano para su
levantamiento

2.Tire hacia arriba la palanca de carroceria

3. Mantenga la barra del cuerpo recta y aplique 4.Asegurese de que el pasador deresorte
fuerza hacia adelante vuelva a estar en su sitio y gire la manivela
hacia la derecha para apretarla

11

7. PASOS DE PLIEGUE

1. Sujete la palanca con la manoy gire la manivela 2. Sujete la palanca con una mano y tire el
hacia la izquierda (en sentido contrario a las pasador hacia fuera con la otra mano
agujas del reloj)

3. Baje la palanca de carroceria 4.Ajuste la palanca de carroceria para

asegurarse de que el gancho esté introducido
en laranura.
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8.CARGA DE BATERIA 10.FUNCIONES DEBOTON

1. Introduzca la llave y girela hacia la derecha para conectar la alimentacién.
2. Pulse prolongadamente el botén del interruptor de funcidn para el encendido y apagado.
Abra tap6n contra agua en puerto de carga Conecte cargador  presione el 3. Pulse brevemente el botén del interruptor de funcién una vez después de encender para el

después de completar la carga mismo tapén cambio entre lastres marchas.
4. Tras el encendido, presione el interruptor de accionamiento simple y doble una vez para

cambiar entre el modo de accionamiento simple y doble.

1. Abra el tapén contra el agua en el puerto de carga e 5. Después de encender el scooter, presione brevemente el botén del interruptor de funcién tres
introduzca el conector del cargador en el orificio de veces en sucesion para entrar en la interfaz de ajuste del mend, y la pantalla del medidor

carga ubicado en la carroceria del scooter mostrara’Pl’pz,P3’Pf1’p6’P7,P8’pa’pb’pc.

2.Conecte el cargador a la toma de corriente. P1: Ajuste de seleccion de km/milla, en km por defecto

P2:Ajustedenivelde tensién:36V/48/52/60V/72V

P3: Diametro de rueda: unidad, pulgada; puede ajustarse de 080 a 160 (080 significa 8", 100
significa 10" y asi sucesivamente), aumentando cadavezen 5

P4: Numero de polos de velocidad:rango: 1-100, en 30 por defecto

P5: Seleccién de crucero: 0 para control crucero no permitido, 1 para lo permitido. Cuando el control crucero no
estd activado, su icono no se ilumina; cuando el mismo esta activado, su icono parpadea; cuando el 8S entra en

9 . T RAN S PO RTE control crucero, su icono parpadea; en control crucero no permitido por defecto

P6: Ajuste de arranque a cero, arranque no a cero, 0: arranque a cero; 1: arranque no a cero, el modo de arranque se muestra
cuando se enciende el motor (para el arranque a cero no se mostrara el icono, para el arranque no a cero se mostrara NON);

3. Cuando la luz del cargador es roja, la bateria se esta
cargando, cuando la luz del mismo se vuelve verde, la
bateria esta completamente cargada.

después de encender el motor, presione el acelerador en el modo de arranque a cero para arrancar directamente; en el modo
de arranque no a cero, se requiere mover el scooter a velocidad por encima de 5KM/h y presione el acelerador antes de poder
arrancar.

P7: Ajuste de limite de velocidad: rango de 0 a 100% para limite de velocidad

P8: Ajuste de tiempo de reposo: 0,sin reposo; otras cifras se refieran al tiempo de reposo, rango: 1-60; unidad en minutos, por
defecto 5 mPA: Ajuste de la fuerza de arranque: 1-5,1 min, 5 max PB: Ajuste de fuerza de frenado: 1-5,1 -20%, 2 -35%, 3 -50%,

4 -70%5 -100% al visualizarse P1, la parte inferior se mostrard 0-km o 1-milla, indicando el ajuste selectivo de km/milla; pulse
prolongadamente el botén de encendido durante 3 segundos, el valor parpadear3; en este momento, puede pulsar brevemente
el botén de encendido para seleccionar 1-milla o 0-km; al visualizarse 0-km, seleccione km, se mostrara Km/h; al visualizarse
1-milla, seleccione milla, se mostrard milla; a continuacién, pulse prolongadamente el botén de encendido para saliry
seleccionar otros pardmetros de puesta en marcha; si no hay ninguna operacién 8 segundos mas tarde, se saldra automaticamente

de la configuracién de pardmetros (el ajuste de otros pardmetros también se realizara de la misma manera); después de entrar en
el menti de configuracidn, si los pardmetros actuales no necesitan ser modificados ni ajustados, pulse breviamente el botén una
Unavez plegado’se puede trasladar el scooter con una o dos manos. vez para pasar al siguiente mend de ajuste de pardmetros, por ejemplo, en caso de que el valor actual es P1, pulse el botén una

vez para pasar a P2 si no se requiere realizar ninglin cambio de P1.
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11.COMO CAMBIAR LA CONTRASENA

1.Contrasefia inicial 000, alineada con la escala.

2.Sostenga un objeto puntiagudo contra el
orificio y cambie la contrasefia que desea
establecer, luego suéltelo y la configuracion de
la contrasefia estara completa.
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12.0PERACIONES BASICAS

A. Interruptor de encend

B. Conversidn de accionamiento simple y doble
C. Acelerador

D.Cubierta de manilla

E. Pantalla de medido r

O @

F.Freno

G.Interruptor de faro

H. Interruptor de luz lateral

I. Trompa

J. Botén delinterruptor de funcién




13.INSTRUCCIONES OPERATIVAS

ENCENDIDO Y APAGADO DE SCOOTER
Introduzca la llave, gire la llave hacia la derecha para encender el scooter, mantenga pulsado el

botén del interruptor de funcién durante 3 segundos para encender el producto, mantenga
pulsado el botdn del interruptor de funcién durante 3 segundos girando la llave hacia la
izquierda para apagar el scooter.

AJUSTE DE LA MARCHA

Pulse el botdn delinterruptor de funcién 1 vez para ajustar lamarchaen 1,2 03.

CONTROL DE FRENADO

Cuanto mayor sea el agarre de los dedos en la manilla de frenado,mayor sera la fuerza de
frenado.

INTERRUPTOR DE FAROL DE LED

Cuando el scooter estd encendido, pulse el botén del interruptor de farol hacia arriba para
activar el farol.

FRENADO DE EMERGENCIA

En caso de emergencia, utilice los dedos para sujetar el freno con firmeza, esto permitira tanto
el frenado por friccion de la rueda trasera como el frenado electrénico. Por favor, no aplique el
frennado de emergencia trasero de forma enérgica a altas velocidades en circunstancias
normales, ya que esto puede provocar riesgos en la conduccién o dafios en la rueda trasera,

de los que la empresa no asumira la responsabilidad y tendra que cobrar el gasto de reparacion.

CONTROL DE CRUCERO A VELOCIDAD FIJA

Al estar en el modo de crucero, presione de nuevo el acelerador o mantenga presionado el freno
para salir de este modo, si se requiere desactivar el modo de crucero, entre en la interfaz
respecto al menu de ajustes y configure el P5 en 0.
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14.COMO ANDAR EN EL SCOOTER

Y

PREPARACION DE MANEJO PARADA
1.Elija un lugar adecuado para andar en el scooter 1.En circunstancias normales,
2.Despliegue el scooter de acuerdo con las mantenga la manilla de frenado
instrucciones correspondientes y lleve los equipos d con firmeza y la corriente eléctrica

e proteccion. del scooter se cortara y el mismo

@ frenara instantdneamente, cuanto
mayor sea el angulo de presidn,
mas fuerte ser3 el frenado.

ARRANQUE PARA MANEJO

l.Introduzca la llave, girela hacia la derecha
para encender el scooter, mantenga pulsado y
el botdn del interruptor de funcién durante
3 segundos para arrancar el producto.

2.Ponga un pie en el pedal y el otro en el
suelo.
3.Tras el encendido, en el modo de arranque a cero, pulse el acelerador
para arrancar directamente, y en el modo de arranque no a cero, es

presionando el acelerador antes de arrancar. Pise el acelerador
lentamente y el scooter avanzara lentamente, espere hasta que
conduzca de manera estable mientras tanto coloque el pie que esté §
en el suelo sobre el pedal y presione el acelerador con pulgar ¢
derecho, cuanto mayor sea el angulo, mas rapido avanzara el
scooter.

18



15.BATERIAYCARGADOR

Cada G ArO scooter eléctrico estd equipado con una bateria de litio especial y un cargador
inteligente especial. Cada scooter y sus accesorios tienen un nimero especial. Por favor, no
utilice otras marcas de cargador y otros tipos de productos no deberan ser cargados con nuestro
cargador. No nos hacemos responsables de los dafios causados a la bateria o al cargador por
este motivo.

BATERIA |[000000

Nuestra bateria de litio puede recargarse hasta 600 veces sin que cambie su capacidad; por encima
de 600 veces, la capacidad bajar4 lentamente hasta el 80%; en caso de un uso normal se

permite alcanzar generalmente més de 1000 veces, pero la bateria de litio puede generar peligros al
cargarse, por favor, carguela alaire libre.

caricaTore - JHil

Il caricatore speciale che offriamo ha una funzione di protezione della carica che stacca
automaticamente la corrente quando il volume elettrico & piena al 100%. Il tempo di carica del
caricatore 2A é di circa 10 ore, quello del caricatore 3A & di circa 7 ore e quello del caricatore 5A
édicirca 4 ore. La batteria non € coperta dalla garanzia se é stata danneggiata da acqua, urti o
altri fattori anomali.
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16.PANTALLALCD

Giro a la izquierd icono de freno Velocidad Giro a la derecha

a0
Arranque no a cero NON NCAN_A
Accionamiento simple- = 11— SINGLE @D .'
Accionamiento doble — DUAL D Q - Marcha
Carga “_c EEEOE Qggmm Unidad de velocidad
\

Barra de carg;

(AR ENEEAEE) o BEBE R, Kilometraje/Cédigo de fallo
fcono de farol \ E£0)

=

fcono de crucero
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FALLOS Y CODIGO

Con la luz de advertencia parpadeando, los valores EO01-E017 se muestran y parpadean

Fallo Cédigo Soluciones

Fall | hall del Cambie los cabezales del motor delantero y trasero para ver si el

mao tgretl;aeserg e E-001 codigo sigue apareciendo, en caso que si, existe un fallo en el
controlador, sustitiiyalo y vuelva a probarlo después de reemplazo.

g: ll(i)rgn IRmanita E-002 Vuelva a probarla después de reemplazar el acelerador.

[=)
lc: ;2;06125(1)1 E-003 Vuelva a probarla después de reemplazar el controlador.
Subtension E-005 Se refiere a una carga insuficiente de bateria,vuelva a probarla
después de recarga.

Fallo en recepcion E-006 Esun fallo de recepcién presente en el medidor contador,
sustituya el medidor/controlador y vuelva a probarlo.

Fallo en envio E007 Esun fallo de envio presente en el medidor, sustituya el
medidor/controlador y vuelva a probarlo.

fﬁgiﬁlﬁmﬁcn tode | E-000 La temperatura del controlador es demasiado alta, compruebe

controlador

que el controlador esta bien fijado/disipa bien el calor.

Fallo en el hall del

Cambie los cabezales del motor delantero y trasero para ver
si el codigo sigue apareciendo, en caso que si, existe un fallo|

motor delantero EOLL fen e controlador, sustitiiyalo y vuelva a probarlo después de
reemplazo; en caso contrario, sustituya el motor y vuelva a
probarlo.

Fallo en el - E-013 | Cambie el controlador y vuelva a probarl.

controlador auxiliar

Fallo en envio de E017 Es un fallo de envio presente en el medidor, sustituya el

controlador auxiliar

medidor/controlador y vuelva a probarlo.
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17.MANTENIMIENTO

LUBRICACION

Cada seis meses hay que afiadir una pequefia cantidad de grasa blanca o lubricante en el drea
plegable para su mantenimiento, y compruebe el scooter cada tres meses para ver si hay algun
tornillo suelto y apriételo si es asi.

BATERIA

Al recibir su scooter por primera vez, por favor cargue completamente la bateria antes de
usarla. La bateria puede cargada en cualquier momento para asegurar que se encuentra
con carga y que no hay dafios en la bateria durante este periodo. Cargue la bateria una vez
cada 3 meses cuando estd libre de uso

1

COLOCACION Y CUIDADOS DIARIOS +

No deje el scooter a la luz del sol 0 en zonas muy humedas durante mucho tiempo. Por favor,
mantenga el scooter limpio.
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18.POSIBLES PROBLEMAS Y SOLUCIONES

Posibles fendomenos y métodos de reparacion

1. No se puede encender

Es posible que la bateria esté agotada. Enchufe el cargador para
cargarlay luego pulse el botén para encenderla y vuelve a probar
elscooter.

2. El freno esta flojo

Probablemente no hay suficiente liquido de freno, afiadalo y
vuelva a probar elscooter

3. Los codigos de fallo aparecen en el medidor

Consulte el manual para conocer los codigos de fallo
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19.CONFIGURACIONDEPARAMETROS

Nombre de producto KUKirin B3 B0 Scooter eléetrico

Parametros Modelo de producto G3 Bro

e Largo*ancho*altura 1295%630*1360mm

Tamafio _
Después de plegarse: L¥*A*H| 1295%630%595mm

Peso Peso neto Aproximadamente 40 KG

Estado Capacidad de carga maxima | 120 KG
Velocidad maxima Aproximadamente 70km/h sin carga, aproximadamente 55km/h con carga
Alcance de carga completa duracién delabaterfa80 (dependiendo del entomo. angulo. velocidad. habitos de

= I conduccion, peso y otros factores)

Sg:ff;‘;‘:z“},‘:: datos de inactivo, 25, 45, 70, carga de unidad tnica: 25, 45, 55, carga deunidad doble: 25, 45, 65.
Ascenso maximo Mando simple 25° Mando doble 35°

Principales Ambito de aplicacibn Pavu.nemo liso y estable con menos de 2 ¢cm de baches y menos de 3 cm de

Parimetros depresiones

4 - S v
‘ Neuméticos Neuméticos todoterreno de 10’
Sistema de amortiguacion de . ey, . . I,
vibraciones g Amortiguacion hidraulica delantera + amortiguacion hidraulica trasera
Grado de resistencia al
polvoy al agua P54
Sistema de frenado Frenos de aceite delanteros y traseros + frenos electronicos
y

Pantalla LCD Velocidad, kilometros, marchas
Sistema de iluminacién Faros LED de alta intensidad
Potencia de motor 1200W
Tension nominal de entrada 100-240V

Pardmet de adaptador

ardmetros . —

Bateria de litio 232Ah

de Carga
Tiempo de carga El tiempo de carga es de aproximadamente 10 horas para cargador de 2A, 7

© horas para cargador de 3A y 4 horas para cargador de 5A.
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20.GARANTIA Y SERVICIO

Declaracién de garantia

Si el producto sufre un fallo o estd dafiado debido a un defecto de calidad en condiciones
normales de uso dentro del periodo de garantia desde el momento de la compra, lo repa
raremos, reemplazaremos o nos devuelve gratuitamente segln corresponda. El producto
o la pieza a sustituir puede no ser nuevo, pero sera de buenas prestaciones y al menos
funcionalmente equivalente al producto o a la pieza original, salvo que la ley disponga lo
contrario. El periodo de garantia comienza con la primera compra del producto y se basa
en la fecha de la factura. Para solicitar un servicio de la garantia, debera proporcionar
una factura de venta valida que esté rellenada de manera precisa, completa y legible.

La garantia mencionada arriba no se aplica a los fallos o dafios causados por: (a) el mal uso, el abuso o
elinadecuado transporte, mantenimiento o almacenamiento, incluyendo pero no limitdndose al uso,
almacenamiento o cuidado en condiciones de temperatura, humedad u otras condiciones ambientales
inadecuadas. (b) los casos de fuerza mayor o imprevistos y los acontecimientos que escapan a nuestro
control razonable, como las interrupciones de la red o del suministro eléctrico; (c) la reparacién o el
desmontaje realizado a voluntad por personas no autorizadas por nosotros; (d) cualquier producto o
servicio de terceros; (e) el uso del producto para fines distintos de aquellos para los que fue concebido
o destinado; (f) el uso de forma contraria a las instrucciones de uso del producto; (g) el uso del producto
con fines comerciales; o (h) que el scooter haya registrado un kilometraje acumulado superior a 2000
kildmetros. El desgaste normal o el envejecimiento, los arafiazos, las rozaduras y los problemas
causados por el uso de pinturas, disolventes o productos quimicos que se producen durante el uso del
producto no estan cubiertos por la garantia. Esta garantia queda anulada si la etiqueta de identificacién
original ha sido alterada o destruida. La integridad y la disponibilidad del producto y de los materiales
que lo acompafien no estan cubiertas por la garantia, por lo que deberd inspeccionarse y discutirse
cualquier discrepancia en el momento de la aceptacién del producto.

Lo indicado arriba se refiere a la garantia que ofrecemos en relacién con nuestros
productos. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener
también otros derechos bajo la ley y nada en este documento afecta a sus derechos
como consumidor que no pueden ser excluidos o limitados por la ley
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21.INFORMACION SOBRE GARANTIA DE PRODUCTO

Tipo Contenido de Garantia

Conjunto de controladores y panel de instrumentos

! | .
Contplador bajo control central

Ba}f’?a de Conjunto de bateria de litio y placa de proteccion !
itio

Conjunto de bastidor. Motor de rueda. Cuerpo de

Cuerpo cabezal delantero. Conjunto de frenos. Conjunto
Principal plegable. Barra de carroceria. Horquillas delanteras.
Piezas giratorias de elevador de horquilla. Bus de
control
. Cargador. Freno electronico de pulgar. Acelerador
Accesorios de pil
e pulgar

Amable consejo: Rueda exterior de neumatico. Conjunto de faros. Cubierta de
instrumento. Cubierta de manilla. Guardabarros. Luz trasera. Cubierta de guarnicién.
Pata. Base de puertos de carga. Los consumibles como los enchufes y el kit de
herramientas no estan cubiertos por la politica de garantia.
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22.FICHA DEGARANTIA

Quando si acquista il prodotto, si prega di compilare le seguentiinformazioni in modo completo
e chiaro e di apporre il timbro del venditore per tutelare i propri diritti e benefici.

Nombre E-mail

Informacion ) Direccién de correspondencia
sobre el usuario

Numero de Contacto | Codigo Postal

Informacién Nombre de Producto | Fecha de Venta

sobre el producto Modelo de Producto Factura No.

., Numero de
Informacion Nombre Contacto
sobre el
vendedor Direccién Cédigo Postal

Nota: (1) esta ficha debera ser confirmada con ¢l secllo del vendedor, (2)
para los productos sujetos a las "tres garantias" correspondientes, esta ficha de garantia
equivale al "certificado de tres garantias”, (3) los registros de reparacidn estan sujetos all
comprobante de reparacion emitido por una agencia autorizada de servicio, y después
de solicitar el servicio, guardelo bien en un lugar seguro.

27
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AUKirin B3 Fro MANUEL D’UTILISATION DE LA TROTTINETTE
AUXiFinn 33 BFrO scooter User Manual

AU iFiil ’Les mots et la marque de sont des marques commerciales ou des marques

déposées de la société. Autres entreprises mentionnées. Les noms de produits ou de

services peuvent étre des marques commerciales ou des marques déposées de leurs

détenteurs de droits respectifs. . o La photo n’est donnée qu’a titre indicatif, veuillez lire le manuel du produit avant de
Tous droits réservés par les entreprises affiliées de la société. Putiliser - carte de garantie incluse




BENVENUTO A USARLO

GRAZIE PER AVER SCELTO LO SCOOTER I3 Aro DIAKUKiFii1, GODA IL PIACERE CHE

LO SCOOTER ELETTRICO LE DA.
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1 PRODUIT & ACCESSOIRES 2 CARACTERISTIQUES

Ecrans d’affichage

N Crochet
Tige o
. . @,
Levier de pliage A
ACCESSORI Batterie au lithium intégrée
Phare
q Pédale en silicone
Garde-boue avant Garde-boue
arriére
D
Manuel d’ Gonfleur Kit d’outils et Adapteur d’ Moteur-roue Béquille Moteur-roue

utilisation accessoires de vis alimentation

Veuillez vérifier si le contenu de la boite est en bon état, contactez le vendeur en cas de
défaut ou de dommage.
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3.CONSIGNES DE SECURITE

Attention: Veuillez lire attentivement les informations de sécurité importantes suivantes avant
[utilisation et les respecter.

5.N’effectuez pas de manceuvres dangereuses et ne  6.N’essayez pas de passer directement sur
conduisez pas par une seule main lorsque vous étes des marches de plus de 3 cm de hauteur,

en mouvement et gardez vos pieds sur la trottinette. car cela pourrait provoquer le renversement
1.Ce produit est réservé a un usage adulte,un  2.Portez un casque de sécurité et d'autres de la voiture et causer des blessures au

seul adulte peut lutiliser, ne transportez pas  équipements de protection lorsque vous conducteur ou des dommages a la trottinette,
d’autres personnes en méme temps. conduisez ce produit. etessayezd’ éviter les marches de moins de

3§de hauteur. i

{Z E i/ by
30cm T
3.N'utilisez pas ce produit dans des zones ou il 4.Entrainez-vous d’abord dans un espace 7.Pour votre sécurité, veuillez limiter votre vitesse a g, Veuillez ne pas utiliser ce produit dans
est dangereux ou contraire aux réglementatio  ouvert, éviter de rouler sur les voies de 25km/h ou moins. Evitezde I' utiliser la nuit, si vous des environnements inférieurs 3 -5°
ns circulation et conduire apres que vous l’avez roulez, allumez le phare et limitez votre vitesse a 15
maitrisée km/h ou moins.




9.Ralentissez et conduisez prudemment ou
descendez de la trottinette lorsque vous

rencontrez des irrégularités ou un mauvais état

de laroute.

11.Ne conduisez pas dans ’eau a plus de 1 cm
de profondeur. Evitez d’endommager les piéc
es électriques de la trottinette en raison de l’in

filtration d’eau

N @

10.Ne conduisez pas ce produit sur des
surfaces glissantes (telles que des routes
couvertes de glace, d’huile, etc.).

O

D)
12..Veuillez éviter de conduire ce produit
par mauvais temps, comme la pluie, la
neige et le vent fort, afin d’éviter tout
dommage inutile.

13.Vous devez utiliser le produit conformément 14.Evitezd’ utiliser ou de placer le produit

aux instructions pertinentes du manuel du

produit et ne devez pas dépasser sa capacité

de charge.

15.La trottinette est un produit de conduite

dans des environnements chauds ou
extrémement froids. Ne placez pas ce produit
avec des matériaux inflammables, car cela
pourrait provoquer un incendie par hasard.

Attenzione al fuoco

16.Veuillez conduire en stricte conformité

spécial, alors essayez de conduire sur des surfaces avec le code de laroute. S’ il existe des lois

douces et sans nids de poule.

et réglementations locales spéciales, vous
devez conduire légalement conformément
aux lois et réglementations locales.

&
[D] %
[
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4.AFFICHAGE DU PRODUIT

09

5. ASSEMBLAGE DEL’ APPAREIL

1.Dépliez la trottinette et ouvrez le support de

2.Maintenez la tige en position verticale et

stationnement.Dépliez la trottinette (reportez-vou appliquez une force vers l’avant.

s a 6 étapes de dépliage).

3.Assurez-vous que la goupille élastique est de
nouveau en place et tournez le levier vers la
droite pour la serrer.

10

4. Avvitare le viti usando gli attrezzi forniti e
verificare se l'interruttore di alimentazione
funzioni correttamente dopo I’ssemblaggio

Serrez les vis a 'aide
des outils inclus dans I

emballage.



6.ETAPES DU DEPLIAGE 7.ETAPES DU PLIAGE

1.Appuyez sur le crochet avec une main, tirezsurla  2.Tirez vers le haut sur la tige. 1.Tenez la tige dans votre main et tournez le 2.Tenez la tige d’'une main et tirez la
tige avec [’autre main et soulevez. levier vers la gauche (dans le sens contraire des goupille élastique vers extérieur avec I’
aiguilles d'une montre). autre main.

3.Redressez la tige et appliquez une force vers I’ 4.Assurez-vous que la goupille élastique 3.Mettez la tige vers le bas.
avant. est de nouveau en place et tournez le
levier vers la droite pour la serrer.

4.Ajustez la tige pour assurer que le crochet
s’insére dans la fente et se met en place.
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8.UTILISATION DU CHARGEUR

7
Ouvrez le bouchon étanche du Connectez le Une fois chargé,
port de charge chargeur fixez le bouchon

étanche

1.0uvrez le bouchon étanche du port de charge et
insérez le connecteur du chargeur dans le trou de
charge sur le corps de la trottinette.

2. Branchez le chargeur dans la prise d’ alimentation
3. Lorsque l'indicateur du chargeur est rouge, cela
signifie que la batterie est en train de se charger, lorsqu

il devient vert, cela signifie que la batterie est
entiérement chargée, puis fixez le bouchon étanche.

)

9.TRANSPORT

Apres le pilage, vous pouvez porter la trottinette a une ou deux mains.
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10.BOUTONS DE COMMANDE

1.Insérez la clé et tournez-la vers la droite pour mettre ' appareil sous tension.

2. Appuyez longuement sur le bouton de commutation de fonction pour allumer et éteindre Pappareil.
3. Appuyez briévement sur le bouton de commutation de fonction une fois aprés la mise sous
tension pour changer de vitesse, les vitesses se divisent en 3 niveaux.

4. Appuyez briégvement sur ' interrupteur a single/double entrainement une fois aprés la mise
sous tension pour basculer entre les modes a single entrainement et a double entrainement.

5. Appuyez brievement sur le bouton de commutation de fonction trois fois aprés la mise sous
tension pour entrer dans |’ interface de réglage du menu, il affichera

P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc.

P1: Réglage de sélection kilométre/mile, le réglage par défaut est le kilométre

P2: Réglage du niveau de tension : 36V/48/52/60V/72V

P3: Diamétre de roue : unité, pouce ; il peut étre réglé de 080 a 160 (080 signifie 8", 100 signifie
10", et ainsi de suite) et peut étre augmenté par 5 a la fois.

P4: Nombre de pdles magnétiques pour la mesure de la vitesse : plage : 1-100, par défaut 30

P5: Sélection du mode de croisiére : 0 pour I' absence de croisiére, 1 pour le mode de croisiére. Lorsque le mode
croisiére n’est pas activé, l'indicateur de croisiére ne s’allume pas ; lorsque le mode croisiére est activé,
lindicateur croisiére clignote ; aprés 8 secondes en mode croisiére, Uindicateur de croisiére clignote ; pas de
croisiére par défaut.

P6:Reglage de démarrage zéro et de démarrage non zéro. 0 : démarrage zéro ; 1 : démarrage non zéro, le mode de démarrage est
affiché lors de la mise en marche (le démarrage zéron’ affiche pas |’ indicateur, le démarrage non zéro affiche NON) ; aprés la
mise en marche, appuyez sur ' accélérateur en mode de démarrage zéro pour démarrer directement ; en mode de démarrage

non zéro, la trottinette doit rouler en roue libre a plus de 5KM/h et appuyer sur accélérateur avant de pouvoir démarrer

P7: Réglage de la limite de vitesse : limite de vitesse de 0 a 100 %

P8:Réglage du temps de sommeil : 0, pas de sommeil ; les autres chiffres sont le temps de sommeil, gamme : 1-60 ; unité minutes,
par défaut 5 minutes PA : Réglage de la force de démarrage : 1-5,1 min, 5 max PB : Réglage de la force de freinage : 1-5,1 -20%,
2 -35%, 3 -50%, 4 -70%, 5-100%Lorsque P1 s’affiche, 0-km ou 1-mile s’affiche en dessous, indiquant le réglage sélectif km/mile ;
appuyez et maintenez le bouton d'alimentation pendant 3 secondes, la valeur clignote ; & ce moment, vous pouvez appuyer
briévement sur le bouton d’alimentation pour sélectionner 1-mile ou 0-km ; lorsque 0-km s’affiche, sélectionnez km, Km/h s'
affiche ; lorsque 1-mile s’affiche, sélectionnez mile, mile s’affiche ; puis appuyez longuement sur le bouton d'alimentation pour
sortir et sélectionner d’autres paramétres pour le débogage ; s’il n’y a aucune opération, il passera au paramétre suivant aprés
8 secondes. Aprés étre entré dans le menu de réglage, si le paramétre actuel ne doit pas &tre modifié, appuyez une fois sur la
touche pour passer  linterface de réglage du paramétre suivant, par exemple, si le paramétre actuel est P1, appuyez une fois
sur la touche pour passer a P2 si P1 ne doit pas étre modifié.
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11.METHODE DE MODIFICATION DU MOT DE PASSE

1.Le mot de passe initial est 000, aligné sur I’
échelle.

2. Tenez un objet pointu contre le trou et
définissez le mot de passe que vous voulez,
puis relachez-le et le mot de passe est défini.

15

12.0PERATIONS DE BASE

A .Interrupteurd’ alimentation

B. Interrupteur a single/double entrainement
C.Accélérateur

D.Couverture de guidon

E.Ecrans d”ffichage

O @

F.Frein

G.Interrupteur de phare
H.Interrupteur de lumiére latérale
I.Klaxon

J.Bouton de commutation de fonction




13.INSTRUCTIONS D’UTILISATION

ALLUMER ET ETEINDRE
Insérez la clé, tournez la clé vers la droite pour mettre le courant, appuyez et maintenez le

bouton de commutation de fonction pendant 3 secondes pour allumer la trottinette, appuyez
et maintenez le bouton de commutation de fonction pendant 3 secondes pour tourner la clé
vers la gauche pour éteindre le véhicule.

REGLAGE DE LA VITESSE

Appuyez une fois sur le bouton de commutation de fonction pour régler la plage en vitesse 1,
vitesse 2 et vitesse 3.

FREINAGE

Plus la prise des doigts sur la poignée de frein est grande, plus la force de freinage est importante.

INTERRUPTEUR DE PHARE A LED

Lorsque 'appareil est allumé, poussez Uinterrupteur de phare vers le haut pour allumer le phare.
FREINAGE D’URGENCE

En cas d’urgence, tenez fermement le frein avec vos doigts afin de pouvoir actionner en méme
temps le frein a friction de la roue arriére et le frein électronique. Dans des circonstances
normales, veuillez ne pas utiliser le frein d’urgence arriére de maniére vigoureuse a des vitesses
élevées, car cela peut entrainer des risques pour la conduite ou endommager la roue arriére. La
société n'est pas responsable des dommages causés et vous devrez payer les réparations.
CROISIERE A VITESSE FIXE

En mode de croisiére, appuyez a nouveau sur ’accélérateur ou appuyez et maintenez le frein
pour quitter le mode de croisiére. Pour désactiver le mode de croisiére, alleza " écran des
paramétres du menu et réglez P5 sur 0.

17

14.INSTRUCTIONS DE CONDUITE

Y

PREPARATIONS AVANT CONDUIRE FREINAGE
1.Choisissez un lieu adapté a la conduite 1.Dans des circonstances
2. Dépliez le produit conformément aux normales, plus la prise des doigts
instructions de dépliage et portez un sur la poignée de frein est grande,
équipement de protection.Commencer a plus la force de freinage est
conduire @ importante.

COMMENCER A CONDUIRE
1.Insérez la clé, tournez la clé vers la droite
pour mettre le courant, appuyez et
maintenez le bouton de commutation de
fonction pendant 3 secondes pour allumer
la trottinette.

2. lUn pied sur la pédale et l'autre sur le
sol.

3. Aprés la mise sous tension, en mode de démarrage zéro, appuyez sur I
accélérateur pour démarrer directement. En mode de démarrage non i
nul, vous devez mettre la trottinette en roue libre jusqu’a une vitesse
de 5KM/h ou plus avant d’appuyer sur Paccélérateur pour démarrer.
Appuyez lentement sur 'accélérateur et la trottinette avancera
lentement. Lorsque la trottinette avance doucement, en méme
temps, placez le pied qui était sur le sol sur la pédale et appuyez
sur 'accélérateur avec le pouce droit a un angle plus grand, pl
la trottinette ira vite.

18



15.BATTERIE ET CHARGEUR

Chaque trottinette G FFO est fourni avec une batterie au lithium dédiée et un chargeur
intelligent dédié. Chaque véhicule et ses accessoires ont un numéro dédié. N'utilisez pas de
chargeurs d’autres marques pour la recharge, et d’autres types de produits ne doivent pas
&tre chargés avec nos chargeurs. Nous ne sommes pas responsables de tout dommage causé a
la batterie ou au chargeur.

BATTERIE |[[00000

NOS BATTERIES AU LITHIUM PEUVENT ETRE RECHARGEES JUSQU’A 600 FOIS SANS
CHANGEMENT DE CAPACITE ; AU-DELA DE 600 FOIS, LA CAPACITE DIMINUE LENTEMENT
JUSQU’A 80 %;DANS DES CONDITIONS NORMALES D’UTILISATION, ELLES PEUVENT ETRE
RECHARGEES JUSQU’A 1000 FOIS.LES BATTERIES AU LITHIUM PEUVENT ETRE
DANGEREUSES LORSQU’ELLES SONT CHARGEES, VEUILLEZ DONC LES CHARGERA L’
EXTERIEUR.

crarceur (I}

Les chargeurs spéciaux fournis par notre société ont une fonction de protection de la charge qui
déconnecte automatiquement la batterie lorsqu’ elle est pleine a 100%. Les chargeurs 2A
prennent environ 10 heures pour se charger, les chargeurs 3A prennent environ 7 heures pour
se charger et les chargeurs 5A prennent environ 4 heures pour se charger. La batterie n’est pas
couverte par la garantie si elle a été endommagée par I eau, une collision ou d’ autres
facteurs anormaux.
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16.AFFICHAGE LCD

Tourner a gauch Indicateur de frein Vitesse Tourner & droite

Démarrage non zéro NCAN_A
Single entrainement T~ SINGLE @ D ﬂ .‘
Double entrainement: - DUAL D - Niveau de vitesse

j i -
Quantité d’électricité T EE%OE DQDDQ Unité de vitesse

Barre de Quantité d*
électricité
Indicateur de phare

A A oo BE
20

Kilométrage/Code d’erreur

=

Indicateur de croisiére
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ERREURS ET CODES

L’ indicateurd’ avertissement clignote, les valeurs E001-E017 sont affichées et clignotent.

Erreurs

Codes

Solutions

Défaut hall du

Echangez les tétes de moteur avant et arriére pour voir si ce
code apparait toujours. S’il apparait toujours, le controleur est

-y E-001

moteur arriere défectueux, veuillez remplacer le controleur et réessayer ; s’il
n'apparait pas, veuillez remplacer le moteur et réessayer.

Panne du guidon E-002 | Echangez I’accélérateur et réessayez.

Panncz du E-003 Echangez le controleur et réessayez.

controleur

Sous-tension E-005 | Batterie faible, rechargez-la et réessayez

Défaut de 0 11 s’agit d'un défaut de réception de I’instrument,

réception remplacez le panneau de bord/contréleur et réessayez.

L. . 11 s’agit d'un défaut d’envoi de I’instrument,

Défaut d’envoi E-007 g - |
remplacez le panneau de bord/contréleur et réessayez.

PrO[eCtIO‘l‘l contre la La température du controleur est trop élevée, veuillez vérifier

surchauffe du E-009 | . . . .o

R si le controleur est fixé/une bonne dissipation de la chaleur.,

controleur
Fchangez les tétes de moteur avant et arriére pour voir

Défaut hall du si ce code apparait toujours. S’il apparait toujours, le

moteur avant E-011 | contréleur est défectueux, veuillez remplacer le
controleur et réessayer ; s’il n'apparait pas, veuillez
remplacer le moteur et réessayer.

Pannti du ?ous- E-013 | Echangez le controleur et réessayez.

controleur

Erreur de réception E017 11 s’agit d'un défaut d’envoi de I’instrument,

du sous-controleur

remplacez le panneau de bord/contréleur et réessayez.

21

17 ENTRETIEN

LUBRIFICATION

Tous les six mois, ajoutez une petite quantité de graisse blanche ou de lubrifiant dans la zone
pliée pour’ entretien. Vérifiez la trottinette tous les trois mois pour voir si des vis sont
desserrées et resserrez-les si ¢’ est le cas.

BATTERIE

Lorsque vous recevez la trottinette pour la premiére fois, veuillez charger la batterie avant
de I’ utiliser. La batterie peut étre chargée a tout moment pours’ assurer qu’ elle est
chargée, et la charger pendant ce temps ne ’ endommagera en aucune fagon. Lorsque la
batterie n’ est pas utilisée, veuillez la recharger tous les 3 mois.

1

STOCKAGE ET SOINS QUOTIDIENS +

Ne laissez pas la trottinette en plein soleil ou dans des endroits trés humides pendant une
longue période. Veuillez garder la trottinette propre.
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18.PROBLEMES POSSIBLES ET SOLUTIONS

Problémes possibles et méthodes de réparation

1. Incapabled’ allumer

La batterie est peut-étre déchargée, branchez le chargeur pour la
recharger et réessayez.

2. Freins desserrés

C’ est peut-étre parce que le liquide de freinn’ est pas suffisant,
ajoutez du liquide de frein et réessayez.

3.Lescodes d’ erreur apparaissent sur le panneau de bord
Veuillez vous référer au manuel pour les codes d’ erreur.
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19 CONFIGURATION DES PARAMETRES

Temps de charge

. Nom du produit AUKirin G PFO Trottinette électrique

Parametres -

Modele du produit G Bro
. Longueur *largeur* hauteur 1295%630*1360mm
Taille
oc 19 - eur * lar ol

Apres pliage : longueur * largeur 1295%630%595mm
hauteur

Poids Poids net Environ 40KG

Statut Capacité de poids 120KG
Vitesse max. Environ 70 kmv/h a vide, environ 55km/h en charge
Kilométrage complet de Ia batterie avutonomie dg la batterie 80 (_selon des tﬁclel};s tels que I’environnement,

l'angle, la vitesse, les habitudes de conduite, le poids, etc.)
Paramétres de données de ralenti, 25, 45, 70, chargement d'un seul disque : 25, 45, 55, chargement d'un
vitesse G3 Pro double disque : 25, 45, 65.
Angle de montée maximal Simple Drive 25° Double Drive 35
> ot Surface de la route lisse et stable avec moins de 2 cm de bosses et moins de 3

Champ d’application cm de dépressions.
Pneus Pneus tout-terrain de 10 pouces
Systéme d’amortissement Amortisseur hydraulique avant + amortisseur hydraulique arriére

ggﬁggﬁ Cl?ssc d’étanchéité a la poussiere et a P54
I’eau
Systéme de freinage Freins a huile avant et arriere + freins électroniques
Affichage LCD Vitesse, kilométres, niveau de vitesse
systeme d’éclairage Phares haute intensité a LED
Puissance du moteur 1200W
Tension d’entrée nominale de 100240V
I’adaptateur

Paramétres | Batterie au lithium 2326h

de charge

Le temps de charge du chargeur 2A est d’environ 10 heures, le temps de charge
du chargeur 3A est d’environ 7 heures et le temps de charge du chargeur SA est
d’environ 4 heures.
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20. GARANTIE ET SERVICE

Déclaration de garantie

Si le produit tombe en panne ou est endommagé par un défaut de qualité dans des
conditions normales d’ utilisation pendant la période de garantie a compter de votre
achat, selon le cas nous le réparerons, le remplacerons ou vous donnerons le retour
gratuitement. Sauf disposition contraire de la loi applicable, le produit ou la piéce a
remplacer ne peut pas étre neuf, mais il doit étre de bonne qualité et au moins
fonctionnellement équivalent au produit ou a la piéce d’origine. La période de garantie
commence avec le premier achat du produit et est basée sur la date de la facture. Pour
faire valoir la garantie, vous étes tenu de fournir une facture de vente valide, exacte,
compléte et remplie de maniére lisible.

La garantie ci-dessus ne s’applique pas aux défaillances ou aux dommages causés par (a) une mauvaise
utilisation, un abus ou un transport, un entretien ou un stockage inappropriés, tels que, mais sans s’y
limiter, une utilisation, un stockage ou un entretien dans des conditions de température,d’humidité ou
d’autres conditions environnementales inappropriées ; (b) un cas de force majeure ou un accident, une
panne de réseau ou d'électricité, ou d’autres causes indépendantes de notre volonté ; (c) une
réparation non autorisée ou une manipulation par des personnes non autorisées par nous (d) tout
produit ou service tiers ; (e) Uutilisation du produit a des fins autres que celles spécifiées ou prévues;
(f) Lutilisation d'une maniére contraire aux instructions d’utilisation du produit ; (g) Uutilisation du
produit a des fins commerciales ; ou (h) le véhicule a enregistré un kilométrage cumulé de plus de 2 000
kilomeétres. L’usure normale ou la détérioration, les rayures, les éraflures et les problémes causés par
l'utilisation de peintures, de solvants ou de produits chimiques qui se produisent pendant l'utilisation
du produit ne sont pas couverts par la garantie. Cette garantie sera annulée si 'étiquette d’
identification originale du produit est altérée ou détruite. Le produit et les documents qui I’
accompagnent ne sont pas garantis comme étant en bon état ou complets et vous devez inspecter le
produit a sa réception et contester toute non-conformité.

Ce sont toutes les garanties que nous donnons en relation avec nos produits. Cette
garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez également avoir des
droits en vertu de la loi 4 d’ autres égards. Rien dans ce document n’ affecte vos droits
de consommateur en vertu de la loi.
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21.INFORMATIONS SUR LA GARANTIE DU PRODUIT

Type Contenu de la garantie

Controleur | Assemblage de controle et tableau de bord central

Batterie au | Batterie au lithium et panneau de protection

lithium
Assemblage de cadre, moteur-roue, corps avant,
Corps assemblage de frein, assemblage de pliage, tige de
principal corps, fourche avant, piéces rotatives de poteau de
fourche avant, bus de commande
. |Chargeur, frein électroniqueau pouce, accélérateur au
Accessoires

pouce

Rappel : les consommables tels que le cache-pneu, I’ assemblage phare, le cache-
instrument, la couverture-poignée, le garde-boue, le feu arriére, le cache décoratif,
la béquille, le siége du port de charge, le bouchon en caoutchouc et la trousse a
outils de bord ne sont pas couverts par la garantie..
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22. CARTE DE GARANTIE

Lorsque vous achetez ce produit, veuillez remplir les informations suivantes de maniére
compléte et claire, et apposer le sceau du vendeur pour protéger vos droits et intéréts légitimes.

Nom et prénom E-mail

Infos client | Adresse postale

Téléphone Code postal

Nom du produit Date de la
Infos produit vente

Modele du produit No. facture
Infos Nom Téléphone
vendeur Adresse Code postal

Note : (1)Ce formulaire doit étre tamponné par le vendeur
pour confirmer(2)Cette carte de garantie est équivalente au "Certificat
Trois Packs" pour les produits auxquels s'applique la réglementation "Trois
Packs" pertinente. (3) Les dossiers de réparation sont basés sur le bon de
réparation du prestataire de services agréé et doivent étre conservés dans un
endroit sir apres la demande de service.
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AKUuKirin 3 Aro

PYKOBO/CTBO MNOJ/Ib3OBATE/1A

G

AKUKiFiil

WWW.XUgDOKiFin.com



A UK iFiil TekcT 1 ToBapHble 3HaKU ABNSIOTCS TOBaPHbIMU 3HAKaMU UK
3aperncTpupoBaHHbIMU TOBAPHbIMM 3HAKAMM Hallel KoMMnaHuW. lpyrue ynoMsiHyTble
Ha3BaHWs KOMMaHMI, MPOAYKTOB UAU YCIYT MOTYT 6bITb TOBapHbIMM 3HAKaMM1 UU
3aperncTpupoBaHHbIMU TOBaPHbIMU 3HaKaMM COOTBETCTBYOLLMX NpaBoobiagaTeneil.
KoMnaHusi npuHapieXxuT NnpeanpusiTMio, BCe NpaBa 3aLuyLLEeHbI.

AUuXirinn 3 Bro PYKOBOACTBO MO 3KCN/IYATALUU CAMOKATA

AUKiFinn 3 FAFrDO scooter User Manual

MN306paxeHune npegHa3HaYeHo TONbKO A5 CMPaBKM, MOXanyncTa, npouTuTe

PYKOBOACTBO M0 3KCMIyaTaLmu nepea Ucnosib3oBaHMeM NPOAYKTa -rapaHTUIHbIN TanoH
npunaraercs



AOBPO MOXAJIOBATb B UCIMOJIb3OBAHMUE

BNIATOJJAPUM BAC 3A BbIBOPKUKiFinn TN CAMOKATA G Aro

WCMbITANTE YA,0BO/IbCTBUE, KOTOPOE NMPUHOCAT BAM 3/IEKTPUYECKUE CAMOKATBI.

01

Ol NNABJIEHUE

1.MPOAYKTbI N AKCECCYAPbI

2.BBEAEHUE ®YHKL NN

3.YBEAOMJIEHUNE O BE3OMNACHOCTW
4.JEMOHCTPALMOHHbBIN NPOAYKT

5.CBOPKA CAMOKATA
6.LWATN PACKPbIBAHUS

7.WWATWN CKNAABIBAHUA
8.3APAXATb

9.TPAHCIMOPTUPOBKA

10.®YHKLNA KHONOK
11.METOJ U3MEHEHWA NMAPONA

12.0CHOBHASA OMEPALINA

13.MHCTPYKLUWWN MO 3KCMYATALUNU
14.MHCTPYKLNM MO BEPXOBOW E3/E

15.5ATAPES U 3APSIAHBIE YCTPOMCTBA
16.KK-ANCMNEN

17.TEXHNWYECKOE OBC/NTY>XUBAHUE
18.BO3MOXHbIE MPOB/IEMbI N PELLUEHUA

19.KOH®UT'YPALINA MAPAMETPOB

20.FAPAHTUA N CEPBUCHOE OBC/TYXXUBAHUE
21.MH®OPMALNA O TAPAHTUU HANPOAYKT

22.FTAPAHTUNHbBIA TAJIOH
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1. MPOAYKTbI N AKCECCYAPbI 2 BBEAEHUE ®YHKLUN

TE/1I0 CAMOKATA )
ncnnen npubopa
o [l——Kptok
Pbiyar camokata .
2
LJ
CknapHas py4ka o
AKCECCYAPbI P BCTpOEHHbI NUTWEBBIV aKKYMYNATOP
dapa
@ o -
3 MepeaHnii 6pbisrosuk & CununkoHoBast KoXa ans neqanem?’anHW
= 6pbI3roBUK
, D -
3
O6bscHUTeNnbHas Bo3gywwHbli Habop MHCTpyMeHTOB M  Biok nuTaHus MoTop B Konece Onopa ans Hor MoTop B KOnece
KHWXKa HAcoC  BMHTOBbIE MPUHAANEKHOCTH

MoxanyiicTa, BHUMATENbHO NPOBEPbTE KOMMIEKTHOCTb W LLeIOCTHOCTb NPeAMEeTOB B
KOpo6Ke, ec/iv OHU OTCYTCTBYIOT UM MOBPEXAEHbI, MOXaNyiCcTa, CBSXKMTECH C NPOAABLIOM.
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3. YBEAOMJIEHUE O BE3OIMACHOCTHU

MpumeyvaHue. Mepeg UCNoNb30BaHMEM BHUMATE/IbHO MPOYTUTE C/IEAYIOLLYIO BaXKHYIO
MHbOPMaLMIO MO TEXHUKE 6€30MacHOCTU U cnegynTe ei.

1.3TOT NpoAyYKT sBNseTcs 2.4706bl €3a1Tb HA 3TOM M3JeNuu,NoXxanyncTa

3NeKTPUYECKMMCaMOKaTOM A/151 B3POCbIX, , HafleBaliTe 3alMTHbIN WEM 1 fpyrue
UMMOXXET No/1Ib30BaTbCA TOJ/IbKO OAUNH cpepcTBa 3aWmThbl
B3POC/bliA, HE NePEBO3UTE APYIUX

OfQHOBpPEMEHHO.

Y

3. He ucnonb3yiite 370 yCTPOUCTBO B 4. Noxanyncra, CHaYana NoTPeHUpPyMTeCh Ha

Heb6e30MacHbIX UK 3anpeLeHHbIX MecTax OTKPbITOM MecTe, u3berainTe Bble3ga Ha
nosiocy ABMXEHUS, NOC/Ie TPEHUPOBKM 3aTeM
eguTe.

5.He flenaiiTe onacHbIX ABUXEHUN U He e3guTe 6. Moxanyicra, He NbITalNTeCb exaTb

OfHOW PyKOW BO BpeMs ABUXXEHUS CaMOKaTa, HenocpeACTBEHHO Yepes CTYNEHbKYU C
LEepXNUTEe HOTU Ha caMoKaTe 3a30pom 6onee 3 cM, 3TO MOXKET NPUBECTU
K ONPOKUAbIBAHUIO CAMOKAaTa U TpaBMam
BOAUTENS UM NMOBPEXAEHNIO CAMOKaTa.
Huke 3 CM CTyneHeK TOXe HyXXeH nsberatb.

30cm T

7.Buensx 6e30nacHOCTY BOX/IEHNS, NOXKANYACTa,  § He ucnonb3yiiTe 3TOT NPOAYKT Npu
KOHTPONUpYIiTE CKOPOCTb B Mpeaenax 25 kM /4 u TemnepaType Huxe -5°

CTapaiiTecb u3beratb MCMO/Ib30BaHMs €ro B HOYHOe

BpeMsl. ec/iv BblefleTe, NoXanyicTa, BKuuTe dapbl

W OTperynmpyinTe CKOpoCTb A0 15 KM / 4 unam Huxe.




9. B cnyvyae HepOBHOrO OPOXKHOIO MOKPbLITUSA
UNIN NI0XMX [OPOXHbIX YCOBUIA, NOXanyincTa,
NPUTOPMO3UTE N OCTOPOXHO eiuTe Ha camoKaT
Unu BbIMAMTE U3 caMoKaTa U nofaTankuBanTte
camoKar.

11.He no3BonsiTe U3[ENNI0 BMUTbIBATHCS B
Boay 6onee yem Ha 1 cM, 4TO6bI M36€EXaTb
NOBPEeXAEHUS 3NEKTPUYECKUX HYacTel
camoKaTa u3-3a nonagaHus Bogbl.
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10.He e3guTe Ha 3TOM NpoAyKTe No
CKOJIb3KMM goporam (Harnpumep, no
foporam, NoOKpbITbIM IbAOM, Mac/ioM

nT.a.). @

"
12. B nnoxyto norogy, TaKyto Kak 4oxab,
CHET, CU/bHbIN BeTep U T.4., [loxanyincra,
cTapavitecb usberatb e3abl, 4TO6bI
136eXaTb HEHYXHbIX MOBPEXAEeHUI
13-3a HEHYXHbIX (haKTOPOB.

13. Monb30BaTeNM SO/MKHbI UCMO/b30BaTh AaHHbIN 14.MoXanyncra, He UCNONb3yNTe U He

NPOAYKT B COOTBETCTBUU C COOTBETCTBYHOLLNMU

MHCTPYKLMSAMU K MPOAYKTY, NPUBEAEHHbBIMU B
AaHHOM PYKOBOJCTBE MO 3KCNyaTauuu, 1 He

[O/MKHbI MPEBbIWATbL HAarpy3Ky, KOTOPYIO MOXeT

BbIAEPXKaTb faHHbIA MPOJYKT.

15.Camokart - 3T0 cneunanbHble CpeacTea onga

pa3meLLaiTe ero B yCNOBUSAX BbICOKON UAn
HU3KOM TeMnepaTypbl. Moxanyicra, He
nomellaiite 3To usgenve c
NerkoBoCMnaMeHsOLWMMUCS BELLECTBaMMY,
4TO6bI U36€XKaTh BOZHUKHOBEHMS NOXapa
npu KpalHe cly4yaiHbiX 06CTOSTeNbCTBAX.

OcTeperaiTech orHsi

16. Nonb3oBaTenu AOMKHbI €34UTb B CTPOrom

e3/bl, NOXayncTa, CTapaiTeCb €3auThb Mo poBHoU COOTBETCTBUM C MpaBMIaMuN [LOPOXHOTO

popore u 6e3 BbI6OUH.

asuxeHus.Ecnm cywectsytot ocobble
MeCTHble 3aKOHbI U NpaBuia, OHU OO/KHbI
€34UTb Ha 3aKOHHbIX OCHOBAHUAX B
COOTBETCTBUN C MECTHbIMU 3aKOHaMN U

npasunamu. @
DD
[ %




4. AEMOHCTPALMOHHDbIA NPOAYKT 5. CBOPKA CAMOKATA

1. Pa3noxuTe caMoKaT 1 OTKPOIiTe NapKOBOYHbINA 2 BbinpAMUTE WITAHIy Tena caMmoKaTa 1
KPOHLUTENH, Pa3/loXXMTE CaMOKaT (CM. MYHKT 6 NPUNOXMTE yCUne Bnepes.
LIary no pasnoXxeHuto).

3.Y6eauTech, YTO NPYXUHHDIN WTUHT CHOBaHa 4. Micnonb3yiiTe MHCTPYMEHTbI, BXOASLME
MecTe, MOBEPHMTE PYYKY BNpPaBO 1 3aTAHUTE ee. B KOMMNEKT NOCTaBKM, 4TO6bI 3aTAHYTH
BWHTbI, U NPOBEPbTE, MPaBUNLHO /N
paboTaeT BbikNlOYaTeNb NUTaHKs Nocne 3
aBepLieHuns c6opku.

Wcnonb3yiite
VHCTPYMEHTBI, BXOAALLM
B KOMM/IEKT MOCTaBKM,

4TOGbI 3aTAHYTb BUHTbI

09
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6.lWAIrv Anga PACKPbIBAHUSA 7. WWATU CKNIAAbIBAHUA

1.HaXMUTeHaKPIOYOKOAHOPYKOIA,ApYroii 2.MoTAHMTE BBEPX pblYar Tesa caMoKaTa 1. lepxuTe WECT B PyKe 1 MOBEPHUTE PYKOATKY 2. [lep)KuTe LWEeCT OAHON PYKOW, a pyrom
NoTSAHUTEBBEPXpblYartenacamosieTan BNEBO (MPOTUB 4YacOBOWN CTPE/IKY). PYKOM NOTSHUTE NPYXUHHbBIN WTUDT
nogHUMUTEEroBBEPX Hapyxy.

3. BoinpsamneHue pblyara Tena camokaTa u 4.Y6epnTech, YTO NPYXUHHbIN WTUDT 3.CHuXaTb pblyar Tena caMokaTa 4. OTperynupyinTe pbl4ar Tefna caMokara,
NPpUMOXKeHNe ycunus Bnepes CHOBa Ha MecTe, MOBEPHUTE PYUKy 4YTO6bI Y6eAUTHLCA, YTO KPIOYOK MOMELLEH B
BMpPaBo U 3aTAHUTE npopesb 1 3aKpensieH Ha MecTe
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8. 3APAXATb

OTKpOl‘/‘ITe BOAOHENPOHUUaeEMYHO Moakniouute Mocne 3apsapku
3arnyLuwky sapsagHoro nopta 3apsagHoe 3aKpenuTe
yCTpOI;'lCTBO BOJOHENPOHULaeMYI0
3arnywky

1.0TKpoliTe BOJOHENPOHMLAEMYIO 3ar/yLIKY 3apsigHOro
nopTa 1 BCTaBbTe Pa3beM 3apsALHOro yCTPOMCTBa B
OTBepCTUe ANs 3apsSIifKU Ha Kopnyce.

2. BcTaBbTe BUJIKY 3apSAHONO YCTPOMCTBA B PO3ETKY
MCTOYHUKA NUTAHUS.

3. Korpa HaMKaTop 3apsifHOro yCTPOMUCTBa roput
KpacHbIM, 3TO 03HAYaeT, YTO OH 3apshkaeTcs. Koraa
MHAMUKATOP 3apsAAHOrO YCTPOWCTBA 3aropaeTcs 3e/1eHbIM
, 3TO 03HAYAET, YTO AKKYMYNSATOP MOIHOCTHIO 3aPSIKEH.
3aKpenuTe BOJOHENPOHULLAEMYHO 3arTYLUKY.

9. TPAHCINMOPTUPOBKA

Mocne ckNappiBaHMs BbIMOXETE HECTU CaMOKaT OfHOM pyKoi unu o6enmu pykamu.
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10. ®YHKLUA KHOMNMOK

1. BCcTaBbTe K104 U NMOBEPHUTE KJTH0Y BNPaBO, YTOObI BKAKOYNTL NUTaHUE.

2. ﬂlWITeanO HaXXxMute n ynepmusaﬁ're KHOMKY ¢yHKuMOHaﬂhHDFO nepexknwo4artens, 4TO6bI BKNKOYMTD UM BIK/IOYUTD MalnHy
3. KopoTKo HaXXMUTe KHOMKY (DYHKLMOHANbHOro NepekoyaTenst OAuH pas nocse 3anycka
MaLUMHBbI, YTO6bI MEPEKNIOYNUTD Nepefaym, pasaeseHHble Ha TpY nepegayu.

4.Mocne BKIOYEHUSA NUTAHMS KOPOTKO HAXMUTE NEepeKoYaTeb C OAHUM 1 ABYMS NpUBOJaMu
OfIMH pas, YTO6bl NEPEKIOYNTBLCSA MEXAY PEXMMAMM C OJHUM U IBYyMS NPUBOJAMMU.

5.Mocne BKNOYEHMS MALIMHY, KOPOTKO HAXXMUTE KHOMKY (YHKLUMOHANbHOTO NepekatoyaTens
Tpu pasa nogpsag, YTobbl BONTU B MHTepdenc HaCTPONKMN MEHI0, U Ha gucnaee npubopa
oTobpasartca P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc.

P1: HacTpolika Bbi6opa KunomeTpa/Muam, KUIOMETP Mo yMO4YaHUIO

P2: HacTpolika knacca HanpsxkeHus: 36 B/48/52/ 60 B/72 B

P3: inameTp Koneca: eguHNLLA M3MEPEHUs, BIONM; MOXET 6bITb YycTaHOBAEH oT 080 o 160

(080 o3HauvaeT 8 gronMoB, 100 o3HavaeT 10 g1oliMOB U T. ), KAXKAbIN pa3 yBennYnBaeTcs Ha 5
P4: KonnyecTBo MarHMTHbIX MOMIOCOB AJ/151 U3MEPEHMS CKOPOCTU: AnanasoH: 1-100, no ymonyaHuio 30

P5: Bbi6op KpericepcTBa: 0 - He KpelcepcTBa, 1 - KpencepcTBo. Korga KpeicepcTBo He BKKYEHO, 3HAY0K
erl‘;lCepCTBa He 3aropaeTcs; nocne BKAK4YeHus erﬁcepc‘rBa, 3Ha4yoK erl‘;lCEpCTBa muraet; [lNocne nepexoga
B PEXUM KpencepcTBa Yepes 8 CeKyHA MUraeT 3HaYOK KpencepcTsa; no ymonyaHuio "He kpevicepcrea"

P6: HyNeBOM CTapT, HaCTPOIKa HeHyNeBoOro cTapra, 0: Hy. i cTapT; 1: HeHy, i ctapt, OTO6p p 3anycka
npu 3arpyske (HyneBoi 3anyck He 6yaeT oTobpaxaTth 3Ha40K, HeHyneBo# 3anyck 6yaet oto6paxate NON); Mocne BkaoYeHUs,

HaXXMUTe Ha ApOCCe/IbHYIO 3aC/IOHKY, 4TO6bl HaYaTh HenocpefCcTBEHHO B PeXXUME HY/IeBOro NycKa; B pexume HeHynesoro
MycKa BaM HY)XHO pa3orHaTb aBTOMOGMIIb Bbille 5 KM /4 U HaXkaTb Ha APOCCE/bHYIO 3aC/IOHKY,, YTO6bI HaYaTb ABUXKEHUE.

P7:HacTpolika orpaHu4eHusa cKopocTu: inanasoH orpaHuyeHuns ckopoctu 0-100%

P8: HACTPOMKA BPEMEHW CHA: 0, HE CMATb; APYITUE UNOPLI - 3TO BPEMA CHA, [WANA30H: 1-60; EAUHULA U3MEPEHUA
MUWUHYT, N0 YMO/THYAHUIO 5 MUHYT. PA: HA4YA/IbHAS HACTPOUKA UHTEHCUBHOCTMU: 1-5, 1 MUHUMYM, 5 MAKCUMYM, PB:
HACTPONKA TOPMO3HOIO YCU/IUA: 1-5,1--20%, 2 —35%, 3 —50%, 4 —70%.5— 100%, Korga oTo6paxaetcs P1, Huxe 6ygeTt
0TO5pa)KaThC5| OxkMmunml MUNsA, 4TO O3HaYaeT KM/MMIlIO, BblﬁopOHHble HaCTpOﬁKM. Mocne ANUTENbHOINO HaXaTuUA KHOMNKKU
MUTaHUA B TeyeHune 3 CEeKyH[} 3HaYyeHue HaYHeT MUraTb; B 3TO BPEMs Bbl MOXXe€Te KOPOTKO Ha)aTb KHONKY NUTaHusA, 4TO6bI

Tcs 0-kM, BoiGepute Tpbl, 1 6yfeT oTobpaxarbcsi KM/u; Korpa

BbI6paTh 1 Munto uam 0 kM; Korpa oto6p
oTo6paxaeTcs 1 Muns, BbiGepute Munio, n 6yaeT oTobpaxeHa MUnA; [NUTENbHO HaXKMUTE KHOMKY NUTaHUS elle pas,

4TOGbI BbIATH, M BbIGEpUTE Apyrue napaMeTpbl Ans oTAaaku; Ecin B TeueHne 8 ceKyHA, He BbIMONHAETCS HUKaKUX AENCTBUA,
NpPONCXO/ANT aBTOMaTUYECKMUIA BLIXOJ, U3 HACTPOIKM NapaMeTPoB (Apyrue HaCTPOMKM NapaMeTPOB TakKe BbIMONHAIOTCS TakUM
ke o6pasom); [locne BXxofa B HACTPOIKM MEHIO, €C/IN TEKYLUMIA MapaMeTp He HY)XHO U3MEHSITb, TO KOPOTKO HaXKMUTE KHOMKY
OfVH pa3 U NepeKoYnTeCh Ha Cefylowmii HTepdeic HacCTPONKM NnapaMeTpoB. Hanpumep, B HacTosLiee BpeMsi B pexxume P1.
Ecnu BaM He HY)XXHO N3MeHsTb P1,T0 Bbl MOXKETe NepeKNioYnNTLCA Ha P2 KOPOTKMM HaXaTueM KHOMKK.
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11.METO/4 UBMEHEHUSA NAPOA

1.HavyanbHbINaponb000.

2. lep>xnTe 0TBEPCTME OCTPbLIM NPeaMETOM,
3aTeM U3MeHUTe NapoJsib, KOTOPbIN XOTUTE
YCTaHOBUTb, a 3aTeM OTMNYCTUTE ero, yCTaHOBKa
naposs 3aBepLueHa.
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12.0CHOBHAS{ ONEPALMA

A. Nepekntoyatenb NnUTaHUA
B.Mpeo6pa3oBaHune 04HOIo 1 ABYX NPUBOAOB
C. lpoccenbHas 3acnoHKa

D. Kpbiwka pyns

E.Qucnnev npubopa

O @

F.Topmo3s

G.Nepekntoyatenndap

H.BokoBolt BbiKOYaTENb CBETA

1. 3ByKOBOW cuUrHan

J.KHONKa gnsa nepekntoyeHnabyHKUnM




13.MHCTPYKL W NO 3KCN/YATALUNN

BK/IOYEHME U BbIK/TOYEHUE MALLWH
BcTaBbTe KN4, NOBEPHUTE K104 BNPaBO, YTOObI BKIOYUTHL MUTaHNE, A/IMTEIbHO HAaXMUTe

KHOMKY (pYHKLMOHANBbHOTO NepeK/toyaTens B TedeHne 3 CEKYHA, YTO6bl BK/IOYUTL MALLUHY,
AANTENbHO HAXMUTE KHOMKY (DYHKLMOHAbHOTO NepeKIloYaTens B Te4eHne 3 CeKyHp,
NOBEPHMTE K104 BNIEBO, YTOObI BbIKNIOYUTH MaLLUHY.

HACTPOMKA NEPEJAYM

HaxxMmuTe KHOMKY (hyHKLMOHaNbHOIO NepeKnoYaTeNs ofuH pas, YTobbl yCTaHOBUTL AnanasoH
Ha 1-10 nepepavy, 2-to nepegayy u 3-1o nepegauy.

YMNPAB/IEHUE TOPMO30M

Kpenko aepxuTe TOPMO3HOI pblyar nanbLuamu, 1 4em 6oblue AaBieHUe Nog TOPMO3OM, TeM
60/blle TOPMO3HOE yCuame.

MNEPEK/IKOYATE/Ib CBETOAUOAHbBIX ®AP

ﬂpm BK/TIOYEHUN MALUUHbI, KHOMKa BK/TIOYEeHUA d)ap Ha)XXnmaeTca BBepX, 4YTO6bI BK/IYUTD d)apy

ABAPUIHbIA TOPMO3

Mpy BO3HUKHOBEHUW aBapUIHON CUTYaL MK KPEMKO yaepXMBanTe pblyar TOpMO3a nanbLamu,
4YTO6bl 3aTOPMO3UTb. B 3T0 BpeMs PpPUKLMOHHbBIV TOPMO3 3ag4HEro KoJieca U 3/1EKTPOHHbIN
TOPMO3 MOTyT 6bITb peanu3oBaHbl OAHOBPEMEHHO. [Py HOpManbHbIX 06CTOATENbCTBAX,
noXKanymncra, He UCMNOJb3YNTE 3a4HMIN aBapPUIHbIA TOPMO3 IHEPTMYHO BO BPEMS ABUKEHUS HA
BbICOKOI CKOPOCTU, 4TO6bI M36€XaTb pUCKa e34bl UM NOBPEXAEHMS 3a4HEro KoJeca,
KoMnaHusi He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 3TOT ywep6 1 JoKHA ONAaTUTb 3a peMOHT. Korga
KpencepcTBo ¢ HUKCMPOBAHHOM CKOPOCTbIO MEpPeneT B peXUM KpencepcTBa, eciv CHOBa
HaXXMUTE Ha APOCCENbHYIO 3aC/IOHKY UMW YAEPXXMUBAKTE TOPMO3, TO CAMOKATBbIATY U3
KpencepcTBa, ecnv Bbl XOTUTE OTKJIIUYUTD PEXUM KpelicepcTBa, TO BoguTe B UHTepdelic
HaCTPOWKM MeHIo 1 ycTaHoBUTe P5 B 0.
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14.MHCTPYKL MU NO BEPXOBOW E3AE

f OCTAHOBUTb

NOArOTOBKA K E3/3E CAMOKAT
1.BbibepuTe NOAXOAALLEE MECTO AN1S e37bl. 1. B HOpPMasbHbIX YCNOBUAX KPENKO
2. Pa3BepHUTE NPOAYKT B COOTBETCTBUM C LepXuTe pbl4ar TopMo3a, U

VHCTPYKUNAMWN U HAfEHbTE 3aLLNTHOE CHaps)XXeHNe. 3apToMObMIb HEMe[/IEHHO OTK/IYUT
NMUTaHWe n TOpmMo3. Yem 6osniblie
Yyron HaxaTtua, Tem 60nbLe
TOPMO3Hasd cuna.

HAYATb KATATbCA
1.BcTaBbTe K/t04, MOBEPHUTE K/THOY BMPaBo,
4YTO6bI BKAKYUTD NMUTAHUE, U HAKMUTE U
yaepXuBanTe KHONKy yHKLMOHANBHOTO
nepekntoYaTens B Te4eHue 3 CeKyHa,
YTO6bI BKAYNUTD MALIUHY.

2.0pHa Hora HaxoaMUTCA Ha neganu, a
Apyras - Ha 3emne.

3. Mocne BKAOYEHMS MALLVHDI, B PEXUME HY/IEBOrO CTapTa HAXMUTE
Ha 4pOCCENbHYI0 3aC/IOHKY, 4TO6bl HaYaTb HEMOCPeACTBEHHO. B
peXuMe HeHyIeBOro CTapTa BaM HY)XXHO Pa3orHaTbh CaMoKaT Bblwe 5
KM / 4 1 Ha)KaTb Ha [POCCE/IbHYIO 3aC/IOHKY, YTO6bI HaYaTb.
Mep/IeHHO HaXXMMaliTe Ha akcenepaTop, caMoKaT 6yaeT MeAneHHo
ABUraTbCA Briepep, U Nocse N1aBHOro ABUXEHNA O4HOBPEMEHHO
nocTaBbTe HOY, MEPBOHAYaIbHO MOCTAB/IEHHYIO HA 3eMAI0 Ha
nepanb. HaxMuTe 601bWIMM NanbLeM NPaBoO PyKU Ha
aKcenepatop. Yem 6onbLue yron, TeM Bbille CKOPOCTb.
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15. BATAPES U 3APAAAHbIE YCTPOMCTBA

Kaxxablii 3nekTpuyeckuin camokat 3 AFO ocHalleH cneuuanbHoW NuTueBoi 6atapeen u
CreuuanbHbIM MHTENNEKTYabHbIM 3apsSAHbIM YCTPOUCTBOM. Kaxablii aBTOMO6Ub U ero
aKceccyapbl MMelOT creyuabHbIi Homep. MoxanyiicTa, He UCNONb3yNTe ANs 3apsagKu
3apsiAHbIE YCTPOWCTBA APYrMX MapoK, a Apyrue Tunbl NPOAYKTOB He C/IeAyeT 3apsKaThb C
NoMOLLbI0 3apPsAAHBIX YCTPOWCTB Hallel KoMnaHuu.KoMnaHus He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
nto6ble NOBPEXAEHNS aKKYMYISATOPa WU 3apsABHOTO YCTPOWCTBA, BbI3BaHHbIE 3TUM.

BATAPEs (L1000

JINTUEBAS BATAPES, MOCTAB/ISIEMAS HALLEN KOMMAHUEW, MOXET BbITb
NEPE3APAXEHA B TEMEHUE 600 PA3 BE3 U3BMEHEHUA EMKOCTW; BOJIEE 600 PA3
EMKOCTb BYAET MEJIEHHO CHU)XXATbCA A0 80%; HOPMAJ/IbHOE NCMOJ/Ib3OBAHUE
OBbIYHO MOXET A OCTUTATb BOJIEE 1000 PA3. IMTUEBBIE BATAPEN MOI'YT BbITb
OMACHbI MPU 3APSIAKE. MOXAJIYACTA, 3APSDKANTE UX HA OTKPbITOM BO3/YXE.

3APSIAHOE yCTPOiCTBO ML

CneumanbHble 3apsifHble YCTPONCTBA, MPefoCTaBAsEMble KOMMAHUEN, UMeIOT PYHKLUI0
3alMThbI OT 3apPAAKM, Y KOT,a aKKYMYIATOP 3anoaHnTCs Ha 100%, OH aBTOMaTUYECKU
OTKNOYUTCA. Bpems 3apsafKku 3apsiAHOro ycTpoicTBa 2A cocTaBnsieT okoso 10 YacoB, Bpemsi
3apAgKM 3apAAHOro yCTPOUCTBa 3A COCTAB/IAET OKOJIO 7 YacoB, a BpeMs 3apsaKu 3apsagHOro

YCTpOIicTBa 5A COCTABNAET OKO/10 4 4acoB. MOBpeXAeHe aKKyMyIATOPa U3-3a HEHOPMAJIbHbIX

¢akTOpOB, TaKMX KaK NonagaHue Bofbl, CTOIKHOBEHUE U T. ., HEe MOKPbIBAETCS rapaHTUNHON
NOJSIMTUKOMN.
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16.)KK-gucnnen

MoBepHyTb HaneBo 3HaK TOpMO3a CkopocTb MoBepHyTb Hanpaso

HeHynesoli cTapT " AN
OpuHOHbIN NpUBOs—& H— SINGLE @D .‘
[goiiHoii npusoaKon: - DUAL (- MonoxeHne MexaHn3aMaEn
snewrpuvecrea —Et- o EEE B LA/ -~
\—(:)— o
Monoca kon I g#b E E cKopocTH

=

aneKT-Ba3Hak dapbl Mpo6er/kog HencnpaBHOCTH

3Hak kpeiicepcTBa

g2
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HENCIMPABHOCTU U KOAbI

MuraeT curHanbHas namMnoYKka,3HayeHue nokasoigaet E001-E017 u muraer

KOHTpOJLIepa

Cooit Koabl BapnanTsl pemmenust
TToMeHstiiTe MecTaMH TIEPEIHIO0 U 33 HIOK TOJIOBKH JABHIATeILL, YT00BI
YBHICTH, MOSBILIETCS JIH TOT KOJ IO-IPEKHEMY, eCIIH OH MO-IPEKHEMY
HewncnpaBHOCTE 3a1HEro TIOSIBIISICTCS], KOHTPOJUISP HEHCIIPABEH, H IIOBTOPHTE MOIEITKY [OCIe
MOTOpa E-001 3aMEHbI KOHTPOJUIEpa; €CIIN OH HE IIOSIBJIACTCA, 3aMEHUTE JIBUTaTEC)Ib U
TIOBTOPHTE TOTIBITKY.
Orkas pymst B000 [onpoOyiiTe eme pas mocie 3aMeHbI
JPOCCETbHON 3aCIOHKH.
M- IToBTOpHTE MOMBITKY HOCIE 3aMEHBI
C0oit KOHTpoILIEpa E-003
003 | xomtpommepa.
[OHIKEHHO batapest pa3psikeHa, IOBTOPUTE HOIBITKY T10CIIE
E-005
JTaBJICHUC 3apsIKa.
S D10 cBA3aHO ¢ OMMOKOI IpueMa npudopa. ITopropute
Cooit nprema E-006
HOIBITKY IOCIIE 3aMEeHBI IPHOOpa/KOHTPOILIEPA.
. D10 cBA3aHO ¢ oMMOKOI pueMa npudopa. Ilopropute
COoit mepeiaun E-007
HOMBITKY IIOCIE 3aMEHbI IIPHOOPa/KOHTPOILIEpa.
3amuTa KOHTpOIUIepa OT TemmepaTypa KOHTpoJIIepa CIIHIIKOM BEICOKAs, IPOBEPETE,
neperpesa E-009 | xopomo m1 3axperien/marpesacTes KOHTpOILIEp.
ITomenstiiTe MecTaMH MEPE/IHIOIO H 3a{HIOI0 FOJTOBKH BUraTeILs,
9TOOBI YBU/ETD, IOSBIICTCS JIM OTOT KOJ{ HO-IIPEIKHEMY, ECIIH OH
Hewncnpasaocts
E-011 | mo-mpeskHeMy MOSBISIETCS, KOHTPOJUIEP HEUCIIPABeH, U
TIePEIHEero MOTopa
HOBTOPUTE IIONBITKY [OCJIE 3aMEHBI KOHTPOJLIEPa; €CIIH OH He
MOSIBILIETCS, 3AMCHHUTE JBUTATEIIb H IOBTOPHUTE IOMEITKY.
C6oit
BCIOMOTATEIEHOIO Eo013 IToBTOpUTE MOIEITKY MOCTIE 3aMCHBI
KOHTpoITepa KOHTPOJIIEpa.
Cooii npreMa D10 cBA3aHO ¢ omuOKoii mpuema npuGopa. Ilosropute
BCIIOMOTaTeILHOTO E-017

MOIIBITKY II0CIIE 3aMEeHBI IPHOOPa/KOHTPOILIEPA.
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17TEXHNYECKOE OBC/1Y)XUBAHUE

CMA3bIBAHUE

Kaxgaple WwecTb MecsiLeB BaM HE06X0aMMO f06aBNATb HE60/bLIOE KOMYECTBO 6€/101 CMa3ku
WM CMa3KM Ha CNOXEHHYIO AeTanb 15 TEXHUYECKoro obcnyxusanus. Moxanyicra,
npoBepANTe CaMoKaT Kaxble TpU MecsiLa, YTobbl y6eauTbCsl, YTO eCTb /Y KaKue-m60o BUHTbI
ocnabnenbl. Ecnv Kakne-nn6o BUHTbI 0CabieHbl, NoXanymncra, 3aTaHuTe ux.

BATAPES

Mocne TOro, Kak Bbl BiepBble NOyYMTE 3NEKTPUYECKNI1 CAMOKAT, NOXanyincTa, NOAHOCTbIO
3apaguTe aKKyMyNSaTOp Nepea ero UCnosib30BaHUEM. AKKYMYSATOP MOXHO 3apsiXaTb B
no6oe Bpems, 4To6bl y6eanTLCS, YTO B aKKYMY/IITOPE eCTb 3/IEKTPUYECTBO. B TeueHue
3TOro Nnepuopa 3apsiaka He NpMBEAET K NOBPEXAEHMIO akKKyMynaTopa. Korga akkymynstop
He UCnonb3yeTcs, NoXanynucra, 3apsauTe 3To OAUH pas B 3 Mecsula.

1
+

PASMELLEHVE N EXXEAHEBHOE OBC/TY)KXUBAHUE | —

MoxanyiicTa, He OCTaBNAWTE CaMOKaT Ha ANUTENIbHOE BPEMS NOA MansL MM COTHLEM UMU B
APYrUX MecTax € BbICOKOW BNaXHOCTbIo. Moxanyincra, CopepXxuTe caMokaT B YACTOTE.
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18.BO3MOXHbIE MPOB/IEMbI N PELLEHUSA

Bo3MOXHbIe AB1eHUA N METOAbl TEXHUYECKOrO 06Cﬂy)KVIBaHI/IF|

1. HeBO3MOXHO BKKOYUTb

BO3MOXHO, akKyMYynSaTOp pa3pAaguacs. nocae NoAKIYEeHUs
3apsAHOro YCTPOMCTBA A5 3apAAKM HAXXMUTE KHOMKY BKTIOYEHUS
1 NOBTOPUTE MOMbITKY.

2. TopMO3a OTHOCUTE/NIbHO OC/1abJieHbl

BO3MOXXHO, TOPMO3HOIro Macna HeJOCTaTOYHO, MOBTOPUTE
nonbITKy nocne fo6aBneHns TOPMO3HOIro Macnar

3. Ha cyeT4mnKe nosABMTCA KOA HENCMPABHOCTU

O6paTtnTe Cb K KOQY HENMCNPABHOC TV B PYKOBOAC TBE MO
TEXHMYECKOMY 06CNY)XKMBaHMIO
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19.KOHOUT'YPALUA NAPAMETPOB

TTapamerpst

HasBamue npojyKra

AUKirinn G3 PO snexrpuueckuii camokat

Tun npostykra G3 Pro

JIFIIT*B 1295%630*1360mm
Pazmepst

Tlocne cknagpiBanus . JI*I11*B 1295%630*595mm
Macca Bec "Herro Oxoito 40 KG
Cocrosnue | Makc. rpy3010IbeMHOCTh 120KG

I'maBubie
TapaMeTphl

Makec. CKOPOCTh

Bc-; HArpy3Ku OKOJIO 70 KM/4, TIOJT HArpy3Koii 0KoJIo 55
KM/1

BpCM}l HCII0JIb30BaHUS IIPH TI0JIHOTO
DJICKTpUIECTBA 63'1'8])614]("

yac ayTaHomHali npaubl 80 (3aBucHT OT OKpysKarollleii cpejibl, YIUia,
CKOPOCTH, MAHEPBI BOKJICHHS, BECa U T. ]L)

Hanaer namsensix a6 xytkacui G3 Pro

XaJacThl X011, 25, 45, 70, 3arpy3ka ajHaro npeisaja: 25, 45
, 55, 3arpysKa najiBoiiHara npbisaza: 25, 45, 65.

MakcuMabHOE BOCXOXK/ICHHE

Na3aHHe 3 agHbIM NpbiBagam 25°, nagBoHbIM NpbiBagam 35°v

Cepa nnpuMeHeHus

PoBHBI 1 IIa/TKII TPOTyap, BBITYKJIOCTS TPOTyapa MeHee 2 cM,
yrryOrieHue MeHee 3 ¢M

1 {una

10-m0¥MOBBIE BHEJIOPOKHBIE IITMHBI

Cucrema emMiQupoBaHus

Ilepemsis rupasiUeckast aMOpTH3aLmst+H3a s
THIPaBIMIECKas aMOPTH3ALISL

IIbUTe3anmTHELA 1 BOJIOHEIIPOHUITACMBIH
K1ace

P54

Topmosnas cucrema

TlepeHue 1 3a/1HAe Mac/AHble
TOpMO3a + AJICKTPOHHBIN TOPMO3

KK-nucruteit

CKOpOC'l]:, KOJIMIECTBO KHJIOMETPOB, IIOJIOKCHHE
rnepeaaun

Cucrema OCBeIIeHHS

CaeTomo/HbIe (hapbl IOJICBETKH

TTapamerpp
3 apsUIKH

MOoNHOCTS IBATATENI 1200W
HomuHaisHOE BXO/IHOC HAIIPSZKCHUE

ajarrrepa 100<240V
JIutnenas Garapes 23.2Ah

Bpewmst 3apsiika

Bpemst 3apsiku 3apsIHOTO yCTpoifcTBa 2A coCTaBiIIeT 0Koio 10

YacoB, BpeMsl 3apsi/IKH 3aps/IHONO yCTPOHCTBa 3A COCTaBIISIET OKOJIO 7

Z{acoB. a BpeMsI 3aPSLIKH 3aPSUTHOTO YCTPOHCTBA SA COCTABILSIET OKOJIO
JacoB.
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20FAPAHTUA N CEPBUCHOE OBC/NTY>)XUBAHUE

yBeHOMﬂeHV[e O rapaHTum

ECnu NnpoAyKT HaXxoAMTCA B TeYeHMe rapaHTUIMHOrO CPOKa C MOMEHTA Ballel NOKYMNKWU,M Mbl NOATBEPAUM
4YTO OH HEMUCNPABEH M NOBpPEXAeH U3-3a AedeKToB KayecTBa NP HOPManbHOM UCNONb30BaHUN, Mbl
OTPEMOHTUPYEM, 3aMEHUM WU BEPHEM ero Bam 6ecnnaTHO B 3aBUCMMOCTH OT o6cTosTenbcTB. Ecnu
MNHOE He NPeAYCMOTPEHO COOTBETCTBYOWMUMY 3aKOHAMU, MPOAYKT UM KOMMNOHEHT, UCMOb3yeMble ANs
3aMeHbl, He MOTYT 6bITb HOBbIMU, HO 6ylyT UMETb XOPOLIME IKCNYaTaLUOHHbIE XapaKTePUCTUKM U1, NO
KpaviHel mepe, GYHKLMOHANbHO 3KBUBANEHTHbI OPUTUHANbHOMY NPOAYKTY UAU KOMMOHEHTY.
rapaHTMﬁHblﬁ CPOK Ha4YMHaeTCcs C MOMeEHTa nepBoﬁ NOKYNKW NPOAYKTA N 3aBUCUT OT [,aTbl BbICTABNEHUSA
cyeTa. Mpu nofaye 3asiBKM Ha rapaHTUIO Bbl 4OMKHbI NPeAOCTABUTL TOUYHbIW, MONHbIW, YETKO
3aMo/IHEHHbIN U AeNCTBUTENbHbIN cyeT-haKTypy.

BbllweyKa3aHHasi rapaHTUA He PAaCMpPOCTPaHAETCS Ha HEMCNPABHOCTYU AN NOBPEXAEHMUS, BbI3BaHHbIe
cnefyrowmnmMn npudnHamm: (a) HenpanmbHoe ncnonb3oBaHue, 3noyn0Tpe6neHme Unn HenpasuiabHasa
TPaHCNOPTUPOBKA, TEXHUYECKOE 06CNYXMBaAHUE NN XPAaHEHWE, HAaMPUMEP, HO HE OFPAaHUYMBANACH 3TUM,
ncnonb3oBaHMe, XpaHeHUe UNKU TEXHUYECKoe 06CyKUBaHME NPU HENOAXOASLEN TeMnepaType,
BNAXHOCTU MU [PYTUX HEMOAXOASALMX YCOBUAX OKPYXKatowwel cpeabl; (b) dopc-maxopHbie
OGCTOﬂTeanTBa NUNn Hec4acCTHble cay4danu, nepeﬁom B CeTU nnu nopave 3/IeKTpoaHepruu v gpyrue
NPUYNHDI, HAXOAALWMECS BHE HALLEro Pa3yMHOro KOHTPOAS; C) HeynosIHOMOYEHHbIN NepcoHan Hawewn
KOMMaHUM PEMOHTUPYET UMK AeMOHTUPYeET 6e3 paspeweHus; (d) /lto6ble NPOAYKTbI UAN YCAYTU TPETbUX
CTOpOH; (e) Mcnonb3oBaTb NPOAYKT ANA HEYKa3aHHbIX UK Npeanonaraemsix uenen; (f) UcnonbsoBaTb
ApyruMu cnoco6amu, KOTopble HapyLWalT UHCTPYKLMY MO MCNONb30BaHUIO MPOAYKTa;(g) NCNonb30BaTh
npoayKT B KoMMepyeckux uensx; uam (h) CoBOKynHbI npo6er, 3aperucTpMpoBaHHbI CAMOKATOM,
npesbicun 2000 KuNomeTpoB.fapaHTUS He PacnpoCTPaHseTCs Ha 06bIYHbIM U3HOC UK CTapeHuUe,
LapanuHbl, NOTEPTOCTU U NPO6NEMDBI, BbI3BaHHbIE UCNOb30BaHMEM NOKPbITUI, pacTBOpUTENEH UK
XUMUNYECKUX BelecTB, KOTOpPble BO3HUKAKOT BO BpeMA UCNONb30BaHNA NPOAYyKTa. Ecnn OopurnHanbHaa
MAeHTUGDMKALMOHHAA 3TUKETKA NPoAYKTa 6yAeT U3MEHEHa UM NOBPeXAeHa, CPOK AeNCTBUSA faHHOMN
rapaHTum ucTeyet.LlenoCcTHOCTb M KOMMIEKTHOCTb MPOAYKTA U CONYTCTBYIOWMUX MaTePUanos He BXOAAT B
chepy AenNcTBUS rapaHTUM. Bbl 4OMKHBI OCMOTPETb MPOAYKTA HAa MECTE NPU €ro NoayYeHUn v BO3pasnTb
NpoTUB No6GbIX HECOOTBETCTBMIA.t

Bbiwe npuBeaeHbl BCe rapaHTUM, KOTOPbIE Mbl A€M Ha Hally NpoAyKuuio. Ta rapaHTus
npepocTaBaseT BaM onpeAesieHHble PUANYECKUE MPaBa, U Bbl TAKXKE MOXeTe
no/ib30BaTbCsA APYrMMM NpaBaMu B COOTBETCTBUMU C 3aKOHOM. HAYTO B 3TOM JOKYMEHTE
He NoBAMsieT Ha Balu NpaBa noTpe6uTeneii, KOTOpble HE MOTYT 6bITb UCK/THOYEHBI UK
OorpaHMy4eHbl B COOTBETCTBUMN C 3aKOHOM.
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21 N"H®OPMALUA O TAPAHTUN HA MNPOAYKT

Tun ConeprxaHue rapaHTHH

COopka KOHTpOIUIEpa U LIEHTPAIbHAs aHEeTb

Konrtpomnep yIIpaBIeHus

JlutueBas 6aTape${ JInTueBsIit AKKYMYJIATOP U 3alllUTHAA Iiara

Pama B cOOpke, MOTOp B KoJece, epeHss

4aCcTh CaMOKaTa, TOPMO3HOI y3ell, CKJIafHas

cOopKa, pplyar Tena caMoKara, IepeaHss BUIIKa

BpAIAOIINECs YacT! IITOKA MePeaHel BIUIKH,
IIMHA yIIPaBIECHUA

I'maBHOE TEIO

3apsiIHOE YCTPOMCTBO, AEKTPOHHBIN TOPMO3
IpuHannexHOCTH | GONBIIOrO Malblia, yCKOPUTENb OOJIBIIOTO
majbla

Do6pbie coBeTbl: FTapaHTMs He PacNPOCTPAHAETCS Ha PacXoAHble MaTepuansl,

TaKue Kak WwuHbl, papbl B cb6ope, Kpbiwku NnpubopoB, Yexnbl 4na pyyek, 6pbi3roBukm,
3agHue poHapu, AeKOpaTUBHbIE YeX/bl, NOACTABKMN A5 HOT, CUAEHDbS ANA 3aPAAKMY,
pesuHOBbIE 3arfywWwKu u Ha6opbl UHCTPYMEHTOB, yCTaHaBNMBaeMble Ha CaMoKaTe.
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22 FTAPAHTUAHbIN TA/IOH

Mpv NOKynKe ToBapa, NoXanyncra, NOSHOCTbIO M YETKO 3aM0NHUTE CAeayoLLyto MHpOopMaLuio
¥ NoCTaBbTe NeyaTb NPOAABLA, YTO6bI 3aLMTUTh BaluM 3aKOHHbIE NPaBa U MHTEPECHI.

dUO 1. moura

Nudopmarmst o

Tob30BaTeNne Lourosetii anpec

KoHTakTHBIH HOMEp [MouroBsIii nHAEKC

Hazparne npoxykra Jata npopasku

Wudopmarms o

MPOAYKTE Mozers mpoayKTa Howmep cuera-

(baxTypsI
HanmernoBanne NORTatTHE
Nudopmarmst o HOMEp
pozaBLe v
Anec TlouToBBIit HHICKC

3ameuanue: (1) ata hopma gomxkHa OBITH 3aBEpeHA MEYATHIO U MOATBEPXKACHA
npoxaBuoM; (2) ns npoayKToOB, Ha KOTOPbIE MOTYT PacCIpOCTPaHATHCS
COOTBETCTBYIOIIUE HPABUIA “TPEX FapaHTHIl”, 3TOT TapaHTHIIHEIH TalO0H
SKBHUBaJCHTEH "cepTudukary Tpex rapantuii’. (3) 3anucu o TEXHHIECKOM
00CayXKUBAaHUU MOANANANT NMOA ACHCcTBHE cepTU(HUKATA TEXHUUECKOTO

00CIy)KUBaHUS AaBTOPU30BAHHO i CepBUCHOM opranu3auuu. [Toxanyiicra, XxpaHure
nx B 0€30M1aCHOCTH IOCIIE 0OpALICHUS 3a 00CTY)KUBAHUEM.
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Auirin G3 Bro SCOOTER-BEDIENUNGSANLEITUNG
AUXiFinn 33 BFrO scooter User Manual

A UKiFiil worter und Marken sind Marken oder eingetragene Marken des
Unternehmens. Namen von Produkten oder Dienstleistungen anderer Unternehmen, die

erwahnt werden, kdnnen Marken oder eingetragene Marken der jeweiligen Rechtsinhaber
sein.

. . Bilder sind nur als Referenz, lesen Sie bitte das Produkthandbuch vor der Verwendung
Unternehmen im Besitz von uns, alle Rechte vorbehalten. des Produkts - Garantiekarte enthalten




WILLKOMMEN ZUR NUTZUNG

VIELEN DANK, DASS SIE SICH FUR DEN G FIFO SCOOTER KUK ki1 ENTSCHIEDEN HABEN
UND DAS VERGNUGEN ERLEBEN MOCHTEN, DAS IHNEN EIN ELEKTRISCHER SCOOTER BRINGEN
KANN.
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1 PRODUKTE UND ZUBEHOR

KAROSSERIE

ZUBEHOR

Gebrauchs- Inflator Werkzeugkits und
anweisung Schraubenzubehor

Stromadapter

Bitte iiberpriifen Sie sorgfaltig, dass der Inhalt des Kartons vollstandig und unversehrt ist,
und kontaktieren Sie den Verkaufer, wenn etwas fehlt oder beschadigt ist.

03

2 Funktionen

Anzeige des Gerats

ol[lc——Hakchen

Karosseriestangen o

W

Klappbarer Griff

Eingebaute Lithium-Batterie
Scheinwerfer

Silikon-FuRstiitze Leder
Vorderer Kotfliigel

Radmotoren FuRstiitze

04

Hinterer
Kotflugel

Radmotoren



3.SICHERHEITSHINWEISE

Hinw eis: Bitte lesen Sie die folgenden wichtigen Sicherheitshinweise vor dem Gebrauch
sorgféltig durch und befolgen Sie sie.

1. dieses Produkt ist ein elektrischer Roller fiir  2.tragen Sie bitte einen Schutzhelm und andere
Erwachsene und sollte nur von einem Schutzausriistung, wenn Sie dieses Produkt
Erwachsenen benutzt werden, tragen Sie nicht fahren

andere zur gleichen Zeit.

3. fahren Sie dieses Produkt nicht an Orten, an 4. iiben Sie zuerst im Freien, vermeiden Sie
denen es unsicher ist oder gegen das Gesetz Fahrspuren, und fahren Sie dann, wenn Sie
verstoRt sich sicher fiihlen

e o

5.Fiihren Sie keine gefahrlichen Manéver durch und  6.Versuchen Sie nicht, Stufen mit einem

fahren Sie nicht einhandig, wenn der Roller in Abstand von mehr als 3 cm direkt zu
Bewegung ist, und halten Sie Ihre FiiBe auf dem tiberfahren, da dies zum Umkippen des
Roller. Fahrzeugs und zu Verletzungen des Fahrers

oder zu Schaden am Fahrzeug fiihren kann.

N

30cm T

7.zu lhrer Sicherheitbegrenzen Sie bitte Ihre 8. verwenden Sie dieses Produkt nicht in
Geschwindigkeit auf 25km/h oder weniger,vermeiden ymgebungen unter -5°.

Sie die Benutzung bei Nacht, und wenn Sie fahren,

schalten Sie Ihr Licht ein und halten Sie lhre

Geschwindigkeit auf 15km/h oder weniger.
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9. verlangsamen Sie lhre Fahrt und fahren Sie
vorsichtig oder steigen Sie aus, wenn Sie auf

unebene oder schlechte StralRenverhiltnisse
stoRen

11.Tauchen Sie das Produkt nicht tiefer als 1 cm

in Wasser ein, um Schaden an den elektrischen
Teilen des Fahrzeugs durch eindringendes
Wasser zu vermeiden.

10. nicht auf glatten Oberflachen fahren
(z. B. mit Eis, Ol usw.). Fahren Sie mit
diesem Produkt nicht auf rutschigem
Untergrund (z. B. mit Eis, Ol usw.).

D

12. vermeiden Sie bitte Fahrten bei
schlechtem Wetter wie Regen, Schnee und
Wind,um unnétige Schaden durch unnétige
Faktoren zu vermeiden

13.Der Benutzer sollte das Produkt in 14.Vermeiden Sie es, das Produkt in heilen
Ubereinstimmung mit den entsprechenden Anwe  oder kalten Umgebungen zu benutzen oder
isungen im Produkthandbuch verwenden und aufzustellen. Stellen Sie dieses Produkt nicht
sollte das Produkt nicht liber seine Belastbarkeit zusammen mit brennbaren Materialien auf,
hinaus verwenden. um im unwahrscheinlichen Fall eines Brandes

einen Brand zu vermeiden.

Vorsicht vor Feuer

15 Roller sind besondere Fahrgerate.Bitte 16. die Benutzer sollten sich strikt an die
versuchen Sie , auf glatten und schlaglochfreien Verkehrs- und StraBenverkehrsordnung
Strafen zu fahren. halten, und wenn es besondere 6rtliche
Gesetze gibt, sollten sie in Ubereinstimmung
mit den ortlichen Gesetzen und Vorschriften
fahren

S,
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4.PRODUKTANZEIGE

5. DIE MONTAGE DES SCOOTERS

1.den Roller ausklappen und den Parkbiigel 6ffnen 2. die Karosseriestange gerade halten und

Klappen Sie den Scooter auf ( siehe 6 Schritte zum  Kraft nach vorne ausiiben.
Aufklappen)

3. vergewissern Sie sich, dass der Federstift wieder 4. ziehen Sie die Schrauben mit dem
an seinem Platz ist und drehen Sie den Griff nach ~ mitgelieferten We rkz eug f e st und libe
rechts, um ihn festzuziehen. rpriif en Si e, ob de r Netzschalter nach der

Montage ordnungsgemaR funktioniert

Verwenden Sie das
mitgelieferte Paket
Werkzeug zum Anziehen

der Schrauben.

09
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6.SCHRITTE ZUM ENTFALTEN

1. mit einer Hand den Haken nach unten driicken, 2. den Karosseriestange nach oben ziehen
mit der anderen Hand an der Korperstange
hochziehen und anheben

3. die Karossriestange gerade halten und Kraft 4. sicherstellen, dass der Federstift wieder
nach vorne ausiiben an seinem Platz ist Den Griff nach rechts
drehen, um ihn festzuziehen

11

7. KLAPPBARE SCHRITTE

1. den Hebel in der Hand halten und den Griffna 2. mit einer Hand den Hebel halten und mit
ch links (gegen den Uhrzeigersinn) drehen der anderen Hand den Federstift nach
auflen ziehen

3. den Karossriestange absenken 4. die Karosseriestange so einstellen, dass

die Haken in die Schlitze passen.

12



8. AUFLADEN

. — A

Offnen Sie den wa ss e rdi cht en AnschlieRen Befestigen Sie nach

Stecker des Ladeanschlusses des Ladegeratsr dem Aufladen Ziehen
o Sie den wasserdichten

Stecker fest

1. 6ffnen SiedenwasserdichtenSteckerdes
Ladeanschlusses und stecken Sie den Stecker des
Ladegerats in die Lade6ffnung an der Karosserie des
Fahrzeugs.

2. stecken Sie das Ladegerat in die Steckdose.

3.Wenn die Ladeanzeige rot leuchtet, bedeutet dies, dass
das Ladegerat ladt, wenn die Ladeanzeige griin leuchtet,
bedeutet dies, dass der Akku vollstandig geladen ist.

9.TRANSPORT

Zusammengeklappt kdnnen Sie den Scooter mit einer oder beiden Handen tragen.
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10. DIE TASTENFUNKTIONEN

1.Stecken Sie den Schlissel ein und drehen Sie ihn nach rechts, um den Strom einzuschalten.

2. die Funktionstaste driicken und gedriickt halten, um das Gerit ein- und auszuschalten

3.Driicken Sie kurz die Funktionstaste einmal nach dem Einschalten, um die Gdnge zu wechseln, unterteilt in

drei Génge.

4 .Driicken Sie nach dem Einschalten den Schalter fiir Einzel- und Doppelantrieb einmal, um zwischen Einzel- und
Doppelantrieb umzuschalten

5.Nach dem Einschalten driicken Sie die Funktionstaste dreimal hintereinander, um die Mentiieinstellungsschnit
tstelle aufzurufen, das Messgerit zeigt P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc an.

P1: Auswahl km/Meile, Standardeinstellung km

P2: Einstellung des Spannungsniveaus: 36V/48/52/60V/72V

P3: Raddurchmesser: Einheit, Zoll; kann auf 080-160 eingestellt werden (080 bedeutet 8 Zoll, 100 bedeutet 10
Zoll, usw.), jedes Mal um 5 erh6hen

P4: Anzahl der Geschwindigkeitspole: Bereich: 1-100, Voreinstellung 30

P5: Auswahl der Geschwindigkeitsregelung: 0 fiir keine Geschwindigkeitsregelung,1 fiir Geschwindigkeitsregelung.
0 fiir keine Kreuzfahrt, 1 fiir Kreuzfahrt. Wenn die Geschwindigkeitsregelung nicht eingeschaltet ist, leuchtet das
Symbol fiir die Geschwindigkeitsregelung nicht; wenn die Geschwindigkeitsregelung eingeschaltet ist, blinkt das
Symbol fiir die Geschwindigkeitsregelung; wenn die 8S die Geschwindigkeitsregelung aktiviert, blinkt das Symbol
fiir die Geschwindigkeitsregelung; standardmaRig keine Geschwindigkeitsregelung

P6: Null-Start, Nicht-Null-Start-Einstellung, 0: Null-Start; 1: Nicht-Null-Start, der Startmodus wirdbeim Einschalten des Fahrzeugs
angezeigt (Null-Start zeigt das Symbol nicht an, Nicht-Null-Start zeigt NON an); nach dem Einschalten des Fahrzeugs muss im
Null-Start-Modus der Gashebel gedriickt werden, um direkt zu starten; im Nicht-Null-Start-Modus muss das Fahrzeug im Leerlauf
mit mehr als 5 km/h fahren und der Gashebel gedriickt werden, bevor es gestavrtet werden kann.

PT7: Einstellung der Geschwindigkeitsbegrenzung: Bereich 0-100 Prozent Geschwindigkeitsbegrenzung

P8:Einstellung der Hibernation-Zeit: 0, keine Hibernation; andere Zahlen sind Hibernation-Zeit, Bereich: 1- 60; Einheit Minuten, Standard 5 Minuten PA:
Einstellung der Startkraft: 1-5,1 min, 5 max PB: Einstellung der Bremskraft: 1-5,1 -20%, 2 -35%, 3 -50%, 4 -70%.5- 100% Wenn P1 angezeigt wird, wird unten 0-km

oder 1-Meile angezeigt, was die selektive Einstellung von km/Meile anzeigt; halten Sie die Einschalttaste 3 Sekunden lang gedriickt, der Wert blinkt; zu diesem

Zeitpunkt kénnen Sie kurz die Einschalttaste driicken, um 1-Meile oder 0-km auszuwahlen; wenn 0-km angezeigt wird, wéhlen Sie km, es wird Km/h angezeigt;

wenn 1-Meile angezeigt wird, wahlen Sie Meile, es wird Meile igt; halten Sie die Eil erneut gedriickt, um das Menii zu verlassen und andere
fiir die F a wenn keine i erfolgt, wird die il nach 8 isch verlassen (andere
Parameter werden ebenfalls auf die gleiche Weise bedient); nach dem Aufrufen der iei wird die i automatisch verlassen, wenn

der aktuelle Parameter nicht angezeigt wird. Wenn 0-km angezeigt wird, wird km ausgew&hlt und Km/h angezeigt; wenn 1-Meile angezeigt wird, wird Meile

und Meile igt; halten Sie die Ei erneut gedriickt, um das Menii zu verlassen und andere Parameter fiir die Fehlersuche auszuwahlen;

wenn kein Vorgang durchgefiihrt wird, wird die i i nach 8 verlassen (der gleiche Vorgang wird fiir andere
Parametereinstellungen durchgefiihrt); nach dem Aufrufen der Meniieinstellung, wenn der aktuelle Parameter nicht geandert werden muss, driicken Sie die Taste

einmal, um zur néchsten Par il ittstelle zu z. B. wenn der aktuelle Parameter P1 ist, wenn P1 nicht gedndert werden muss, driicken

Sie die Taste einmal, um zu P2 zu wechseln. Wenn P1 nicht geéndert werden soll, driicken Sie die Taste einmal, um zu P2 zu wechseln.
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11 ANDERUNG DES PASSWORTS

1. initialer Code 000, an der Skala ausrichten.

2HaltenSieeinenspitzenGegenstand
gegen das Loch und dndern Sie das gewiinschte
Passwort, dann lassen Sie es los und das
Passwort ist eingestellt.
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12.GRUNDLEGENDE OPERATIONEN

A . Netzschalter

B. Umwandlung von Einzel- undDoppelantrieb

C.Drossel
D.Lenkerabdeckung

E.Instrumentenanzeige

O @

F.Bremse
G.Scheinwerferschalter
H.Seitenlichtschalter
I.Horn
J.Funktionsschaltertaste




13. DIE BETRIEBSANLEITUNG

EIN- UND AUSSCHALTEN
Stecken Sie den Schliissel ein, drehen Sie den Schliissel nach rechts, um den Strom

einzuschalten, driicken Sie den Funktionsschalterknopf und halten Sie ihn 3 Sekunden lang
gedriickt, um das Fahrzeug einzuschalten, driicken Sie den Funktionsschalterknopf und halten
Sie ihn 3 Sekunden lang gedriickt, um den Schliissel nach links zu drehen, um das Fahrzeug
auszuschalten.

EINSTELLUNG DES GANGS

Driicken Sie die Funktionstaste 1 Mal, um den Bereich aufden 1. 2. und 3

STEUERUNG DER BREMSE

Je fester der Finger am Bremsgriff sitzt, desto groRer ist der Bremsdruck.
LED-SCHEINWERFERSCHALTER

Im eingeschalteten Zustand wird der Schalter fiir die Scheinwerfer nach oben gedriickt, um die
Scheinwerfer einzuschalten.

NOTBREMSE

Halten Sie im Notfall den Bremslenker mit den Fingern fest, um sowohl die Reibungsbremse am
Hinterrad als auch die elektronische Bremse zu betatigen.

TEMPOMAT

Wenn Sie sich im Tempomodus befinden, driicken Sie erneut den Gashebel oder halten Sie die
Bremse gedriickt, um den Tempomodus zu beenden.
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14.REITERLICHEANWEISUNGEN

Y

VORBEREITUNG AUF DIE FAHRT STOPPEN
1. eine geeignete Reitmoglichkeit wéahlen Der
Veranstaltungsort.

2. entfalten Sie das Produkt ents prechend der
Entfaltungsanleitung

Entfalten Sie sich und ziehen Sie lhre @
Schutzkleidung an.

REITEN BEGINNEN

1.Stecken Sie den Schliissel ein, drehen Sie
den Schlissel nach rechts, um den Strom
einzuschalten, und halten Sie die Funktions
taste 3 Sekunden lang gedriickt, um das ;
Fahrzeug einzuschalten.

1. unter normalen Umstanden,
halten Sie die Bremsen fest und
das Auto wird sofort die Bremsen
abs chneiden,jegroRerder
Winkel des Drucks, desto starker
die Bremsen.

2. stellen Sie einen Fuf} auf das Pedal
und den anderen auf den Boden.

3. nach dem Einschalten, im Null-Start-Modus, driicken Sie die
Drosselklappe, um direkt zu starten, im Nicht-Null-Start- Modus,
driicken Sie die Drosselklappe nach dem Ausrollen des Fahrzeugs
Uiber 5KM/h zu starten. Treten Sie langsam auf das Gaspedal, damit
das Auto langsam vorwarts fahrt, und treten Sie dann gleichzeitig
auf das Pedal, wenn es gleichmaRig lauft.

18



15.AKKUS UND LADEGERATE

Jeder G ArO Elektroroller ist mit einer speziellen Lithium-Batterie und einem speziellen
intelligenten Ladegerat ausgestattet. Wir ibernehmen keine Verantwortung fiir dadurch
verursachte Schaden an der Batterie oder dem Ladegerit..

BATTERIE | 00000

UNSERE LITHIUM-BATTERIEN KONNEN BIS ZU 600 MAL AUFGELADEN WERDEN, OHNE DASS
SICH DIE KAPAZITAT ANDERT; BEI MEHR ALS 600 AUFLADUNGEN SINKT DIE KAPAZITAT L
ANGSAM AUF 80 %; BEI NORMALER VERWENDUNG KONNEN SIE IN DER REGEL MEHR ALS
1000 MAL AUFGELADEN WERDEN; LITHIUM-BATTERIEN KONNEN BEIM AUFLADEN
GEFAHRLICH SEIN, BITTE LADEN SIE SIE IM FREIEN AUF.

LADEGERAT‘\\&WWW

Die speziellen Ladegerate unseres Unternehmens verfiigen liber eine Ladeschutzfunktion, die
die Batterie automatisch abschaltet, wenn sie zu 100 % aufgeladen ist. 2A-Ladegerate benotigen
ca. 10 Stunden zum Aufladen, 3A-Ladegerate ca. 7 Stunden und 5A-Ladegerate ca. 4 Stunden
zum Aufladen. Der Akku fallt nicht unter die Garantie, wenn er durch Wasser, StéRRe oder andere
unnatiirliche Faktoren beschadigt wurde.
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16.LCD-ANZEIGE

Symbol fiir die

Links abbiegen ~ Bremse Geschwindigkeit Rechts abbiegen

T
f
/ <

Nicht-Null-Start NON &

Einzelantrieb = T SINGLE @D ﬂ

Doppelter Antrieb H DUAL D Q ﬁ DQ @
Km/h
strom E@_EEEE VNN Nipn
Steckdosenleiste \ f Trip
(NN iy
Scheinwerfermarkierungen \ 0 o0 E E E E %}m/
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Getriebe

Geschwindigkeitseinheiten

Kilometerstand/Fehlercodes

Kreuzfahrt-Markierung



FEHLER UND CODES 17.WARTUNG

Es blinkt eine Warnleuchte und der Wert E001-E017 wird angezeigt und blinkt

SCHMIERUNG

Fehler Code Losungen
Hallenausfall des E.00 | Erscheint der Code immer noch, ist das Steuergerét defekt, tauschen Alle sechs Monate miissen Sie zur Wartung eine kleine Menge weilles Fett oder Schmiermittel
Heckmotors Sie das Steuergerit aus und versuchen Sie es erneut. in die gefalteten Teile geben..
Rotorausfall E-002 | Tauschen Sie die Drosselklappe aus und versuchen Sie es emeut. B ATT E R I E
Ausfall des 3 ) B )
Controllers E-003 | Tauschen Sie das Stevergeréit aus und versuchen Sic es emeut. Der Akku kann jederzeit aufgeladen werden, um sicherzustellen, dass der Akku geladen ist
und nicht beschadigt wird.
Unterspannung E-005 | Batterie schwach, aufladen und erneut versuchen. g 1

FEmpfang von Fehlern £-006 Es handelt sich um einen Zahlerempfangsfehler, tauschen Sie den S U N T E R B RI N G U N G U N D TAG L I C H E P F L E G E +

Zihler/Controller aus und versuchen Sie es erneut. —

Es handelt sich um einen Sendefehler des Zahlers, tauschen Sie den Lassen Sie den Roller nicht fiir lingere Zeit in der heiRen Sonne oder in anderen stark feuchten

Bereichen stehen. Bitte halten Sie den Scooter sauber.

Senden von Fehlern F007 Zihler/Controller aus und versuchen Sie es erneut.

Uberhitzungsschutz des £-009 Die Temperatur des Steuergeriits ist zu hoch. Priifen Sie, ob das

Reglers Steuergerit gut befestigt ist bzw. ob es einen Kiihlkorper hat.

Wenn der Code immer noch erscheint, ist das Steuergerit defekt,
Frontmotor Hallausfall E-011 | tauschen Sie das Steuergerit aus und versuchen Sie es erneut; wenn
nicht, tauschen Sie den Motor aus und versuchen Sie es erneut.

Ausfall eines Sub-

E-013 | Controller austauschen und emeut versuchen
Controllers

Empfangsfehler des Es handelt sich um einen Sendefehler des Zihlers, tauschen Sie den
Sub-Controllers E-017 { Zihler/Controller aus und versuchen Sie es emeut.

21 22



18. MOGLICHE PROBLEME UND LOSUNGEN

Mogliche Phanomene und Reparaturmethoden

1. nicht einschaltbar

SchlielRen Sie das Ladegerat an, um die Batterie aufzuladen, und
driicken Sie dann die Taste, um das Gerat einzuschalten und es
erneut zu versuchen

2.die Bremse ist lose

Die Bremsfliissigkeit kann unzureichend sein, fligen Sie
Bremsfliissigkeit hinzu und versuchen Sie es erneut.

3. der Fehlercode erscheint auf dem Instrument

Siehe Betriebsanleitung fiir die Fehlercodebehebung
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19.KONFIGURATIONDERPARAMETER

Name des Produkts AUKirin G BrO Elekiro-Roller

Parameter | Art des Produkts G3 RAro

. Linge*Breite*Hohe 1295%630*1360mm

Grofe -
Zusammengeklappt: L*B*H 1295%630*595mm

Gewicht Nettogewicht ca.40KG

Status Maximale Tragfihigkeit 120G
Maximale Geschwindigkeit Ca.70km/h unbeladen, ca.55km/h beladen
Volle Ladungsreichweite Akkulaufzeit Bq (abhﬁng{g von der Umgebung. Winkel. Geschwindigkeit .

Fahrgewohnheiten, Gewicht und andere Faktoren)
G3 Pro Geschwindigkeit: . B .
e m. eschwindigkeits Leerlauf, 25, 45, 70, Einzelantrieb laden: 25, 45, 55, Doppelantrieb laden: 25, 45, 65.
Maximaler Anstieg Einzelantrieb 25° Doppelantrieb 35°
Unmfane der Ar d Glatter und stabiler StraBenbelag mit weniger als 2 cm
e der Anmw. :
miang der Amvendung Unebenheiten und weniger als 3 cm Vertiefungen
Wichtigste N p N
© Reifen 10-Zoll-Gelindereifen

Parameter
Schwingungsdampfende Systeme Hydraulische Dimpfung vorne + hydraulische Diampfung hinten
Staub- und wasserdicht P54

Bremssystem Olbremsen vorne und hinten + elektronische Bremsen
LCD-Anzeige Geschwindigkeit, Kilometer, Giinge
Beleuchtungssysteme LED-Hochleistungsscheinwerfer
Motorleistung 1200W
Nenneingangsspannung des Adapters| 100240V
Parameter
der Lithium-Batterien 23.2Ah

Aufladung - -

Aufladezeit Die Ladezeit betriigt etwa 10 Stunden fiir das 2A-Ladegerit, 7 Stunden fiir das 3A-Ladegerit und 4
U Stunden fiir das SA-Ladegerit
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20. GARANTIE UND SERVICE

Garantieerkldarung
Wenn ein Produkt innerhalb der Garantiezeit ab dem Zeitpunkt des Kaufs bei normalem

Gebrauch defekt oder beschadigt ist, reparieren wir es kostenlos, je nach den Umstanden.

Umtausch oder Riickgabe des Produkts. Das zu ersetzende Produkt oder Teil darf nicht
neu sein, muss aber eine gute Leistung aufweisen und dem urspriinglichen Produkt oder
Teil funktionell mindestens gleichwertig sein, sofern nicht gesetzlich etwas anderes
vorgesehen ist. Die Garantiezeit beginnt mit dem Erstkauf des Produkts und richtet sich
nach dem Rechnungsdatum. Um die Garantie in Anspruch zu nehmen, miissen Sie eine
genaue Angabe machen. Eine giiltige, vollstandig ausgefiillte und leserliche
Verkaufsrechnung

Die obige Garantie gilt nicht fiir Ausfélle oder Schéaden, die verursacht werden durch: (a)
unsachgemé&Ben Gebrauch. Missbrauch oder unsachgemaRer Transport. Wartung oder Lagerung, wie z.
B. die Verwendung bei ungeeigneten Temperaturen, ohne darauf beschrankt zu sein. Feuchtigkeit oder
andere ungeeignete Umgebungsbedingungen (b) Hohere Gewalt oder zuféllige Ereignisse . (c)
unbefugte Reparatur oder Demontage durch nicht von uns autorisierte Personen; (d) Produkte oder
Dienstleistungen Dritter; (e) Verwendung des Produkts fiir andere Zwecke als die, fiir die es bestimmt
oder vorgesehen ist; (f) Verwendung in einer Art und Weise, die den Gebrauchsanweisungen fiir das
Produkt widerspricht; (g) Verwendung des Produkts fiir kommerzielle Zwecke; oder (h) das Fahrzeug
hat eine kumulative Kilometerleistung von mehr als 2000 Kilometern erreicht. Normale Abnutzung oder
Verschlechterung des Produkts wahrend des Gebrauchs, Kratzer. Kratzer, Schrammen und Probleme,
die durch die Verwendung von Lacken, Lésungsmitteln oder Chemikalien verursacht wurden. Probleme,
die durch die Verwendung von Farben, Lésungsmitteln oder Chemikalien verursacht werden, sind nicht
von der Garantie abgedeckt. Diese Garantie erlischt, wenn das Original-Kennzeichnungsschild verandert
oder zerstort wurde. Der einwandfreie Zustand des Produkts und des Begleitmaterials kann nicht
garantiert werden und sollte bei der Annahme des Produkts iiberpriift und etwaige Unstimmigkeiten
beanstandet werden.

Dies sind alle Garantien, die wir in Bezug auf unsere Produkte geben. Diese Garantie gibt
lhnen bestimmte Rechte, und Sie konnen auch andere Rechte nach dem Gesetz haben,
und nichts in diesem Dokument beeintrachtigt Ihre Verbraucherrechte, die nicht durch
das Gesetz ausgeschlossen oder eingeschrankt werden konnen.
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21.INFORMATIONEN ZUR PRODUKTGARANTIE

Typ Garantie Inhalt

Controller| Steuereinheit und zentrale Instrumententafel

]gﬁz:?n Lithium-Akkupacks und Schutzplatten
Rahmenbaugruppe, Nabenmotor, Steuersatzkorper,
Hauptteil Bremsbaugruppe, Klappbaugruppe,

Karosseriestangen, Gabeln, Drehteile der Gabelholme
Steuerbus

Anhidnge | Ladegerit,Daumen-E-Bremse,Daumenbeschleuniger

Warmer Tipp: ReifenauBenschlauch. Scheinwerfermontage. Abdeckung des
Instruments. Lenkerabdeckung. Fender. Hinteres Riicklicht. Abdeckung trimmen.
FuBstiitzen. Halterungen fiir die Ladeanschliisse. Verbrauchsmaterialien wie
Stecker und Bausétze fallen nicht unter die Garantie.
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22. GARANTIEKARTE

Wenn Sie ein Produkt kaufen, fiillen Sie bitte die folgenden Informationen vollstandig und
deutlich aus und versehen Sie es mit dem Siegel des Verkaufers, um lhre Rechte zu schiitzen.

Name E-Mail
n fiir den .
InformationePostanschrift
Benutzer
Kontaktnummer Postleitzahl
| Name des Produkts Datllim ?es
Information Verkaufs
en zum Rech
Produkt | Art des Produkts cenungs
nummer
Kontaktn
Informatio | Name ummer
nen fiir
Verkiufer Adresse Postleitzahl

Hinweis: (1) Dieses Formular sollte durch das Siegel des Verkéufers
bestitigt werden. (2) Fiir Produkte, fiir die die entsprechenden " Drei-
Pack"-Vorschriften gelten, ist diese Garantiekarte gleichbedeutend
mit dem "Drei-Pack-Zertifikat". (3) Das Wartungsprotokoll basiert
auf dem Wartungszertifikat derautorisierten Servicestelle, bitte
bewahren Sie es nach der Beantragung einer Wartung ordnungsgemé/
auf.
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AKUKirin 3 Aro

INSTRUKCJA OBSLUGI SKUTERA
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AUuirin 3 Aro INSTRUKCJA OBS1L.UGI SKUTERA
AUXiFinn 33 BFrO scooter User Manual

A UK iFiil Stowa i znaki towarowe sy znakami towarowymi lub zarejestrowanymi

znakami towarowymi naszej firmy. Nazwy produktéw lub ustug innych wymienionych

firm moga by¢ znakami towarowymi lub zarejestrowanymi znakami towarowymi ich

prawowitych wiascicieli. Wszelkie prawa zastrzezone dla przedsiebiorstwa, do ktérych Zdjecia majs charakter pogladowy, przed uzyciem produktu nalezy zapoznaé sie z
nalezy nasza firma. instrukcja obstugi - karta gwarancyjna w zestawie




ZAPRASZAMY DO KORZYSTANIA

DZIEKUJEMY ZA WYBOR 3 FIro SKUTERA KUK i1 | DOSWIADCZENIE PRZYJEMNOSCI,
JAKA MOZE PRZYNIESC SKUTER ELEKTRYCZNY.

01
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1.PRODUKTY | AKCESORIA

2.PRZEDSTAWIENIE FUNKCJI
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6.KROKI ROZKLADANIA

7.KROKI SKLADANIA
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9.TRANSPORT

10.FUNKCJE PRZYCISKOW
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12.PODSTAWOWA OBSLUGA
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14.INSTRUKCJE JAZDY

15.BATERIE | LADOWARKI
16.WYSWIETLACZ CIEKLOKRYSTALICZNY

17.UTRZYMANIE

18.MOZLIWE PROBLEMY I ICH ROZWIAZANIA
19.KONFIGURACJA PARAMETROW

20.GWARANCJA | SERWIS
21.INFORMACJE O GWARANCJI NA PRODUKT

22.KARTA GWARANCYJNA
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1 PRODUKTY | AKCESORIA

NADWOZIE SKUTERA

AKCESORIA
Instrukcja Pompka Zestawy narzedzi i Adapter zasilania
obstugi akcesoria do wkretow

Nalezy dokladnie sprawdzi¢, czy zawartos¢ pudetka jest kompletna i nienaruszona, aw
przypadku brakujacych lub uszkodzonych elementéw nalezy skontaktowac si¢ ze sprzedawca
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2 PRZEDSTAWIENIE FUNKCJI

wyswietlacz instrumentu

o) [l——hak

pret nadwozia o

W

Sktadana raczka

Wbudowana bateria litowa
reflektor przedni

q Silikonowa skéra podnézka .
Btotnik przedni P Blotnik tyln

Silniki kot Podparcie stopy Silniki kot
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3.WSKAZOWKI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Uwaga: Przed uzyciem nalezy uwaznie przeczytaé ponizsze wazne informacje dotyczace
bezpieczenstwa i stosowac sie do nich.

1.Ten produkt jest przeznaczonywytacznie dla  2.Podczas jazdy tym produktem nalezy nosi¢
0s6b dorostych, nie nalezy przewozi¢ innych kask ochronny i inne wyposazenie ochronne.

os6bwtymsamymczasie.

3.Nie nalezy jezdzi¢ tym produktem w 4.Najpierw nalezy poéwiczy¢ na otwartej
miejscach, gdzie jest to niebezpieczne lub przestrzeni, unika¢ jazdy po pasach ruchu i
niezgodne z przepisami. nabra¢ wprawy przed jazda.

5.Nie nalezy wykonywa¢ niebezpiecznych
manewrdw ani jezdzi¢ jedna reka, gdy skuter jest w
ruchu, a stopy nalezy trzymac na skuterze.

6.Nie nalezy prébowac przejezdzac
bezposrednio nad stopniami, ktérych

odstep jest wiekszy niz 3 cm, poniewaz

moze to spowodowac przewrdcenie sie
skutera i obrazenia kierowcy lub uszkodzenie
skutera, a takze unika¢ stopni, ktérych

odstep jest mniejszy niz 3 cm.

30cm T

7.Dla wlasnego bezpieczeristwa na drodze, prosze
nie przekracza¢ predkosci 25km/h lub mniejszej, w
miare mozliwosci unika¢ uzywania go w nocy, jesli
jezdzisz, wiacz $wiatta i utrzymuj predkosé¢ 15km/h |
ub mniejsza.

8.Nie nalezy uzywac tego produktu w
srodowisku o temperaturze ponizej -5°.

06



9.W przypadku napotkania nieréwnej

nawierzchni lub ztych warunkéw drogowych
nalezy zwolni¢ i ostroznie prowadzi¢ skuter lub

zejs¢ z niego, aby go pchac.

11.Nie nalezy zanurza¢ skuterawwodzie na
glebokos¢ wieksza niz 1 cm, aby unikng¢

uszkodzenia czeici elektrycznych skutera na

skutek przedostania siewody.

N @
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10.Nie nalezy jezdzi¢ tym produktem po
sliskich powierzchniach (np. pokrytych
lodem, olejemitp.).

Q &

D

12.Nalezy unika¢ jazdy w ztych warunkach
pogodowych, takich jak deszcz,snieg i
wiatr, aby unikna¢ uszkodzen
spowodowanych przez niepotrzebne
czynniki.

13.Uzytkownik powinien uzywa¢ produktu zgodnie 14.Nalezy unika¢ uzywania lub umieszczania
z odpowiednimi instrukcjami zawartymi w w srodowisku o wysokiej lub zbyt niskiej
podreczniku produktu i nie powinien przekracza¢ temperaturze. Prosimy nie umieszczac tego
nosnosci produktu.. produktu razem z materiatami tatwopalnymi,
aby unikng¢ pozaru w bardzo sporadycznych
przypadkach.

/)

Uwaga na pozar

15.Skuter to specjalne produkty do jazdy, dlatego  16. Uzytkownicy powinni jezdzi¢ scisle
starajsie uzywac ich na tagodnych i pozbawionych  zgodnie z przepisami ruchu drogowego.Jesli
wybojoéw nawierzchniach. istnieja specjalne lokalne przepisy i regulacje,
powinni jezdzi¢ legalnie, zgodnie z lokalnymi
przepisami i regulacjami.

=
=t 0
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4.POKAZ PRODUKTOW

09

5.MONTAZ SKUTERA

1.Roziéz skuter i otwérz wspornik parkingowy,
aby roztozy¢ skuter (patrz 6 Czynnosci zwiazane z

rozktadaniem).

2.Trzymaj pret nadwozia skutera prosto
iwykonajruch do przodu.

3.Upewnij sie, ze sworzer sprezynowy jest na
swoim miejscu, po prawej stronie.

10

4.Uzyj narzedzi dolyczonych do zestawu,
aby dokreci¢ sruby i sprawdzi¢, czy wylacznik
zasilania dziata prawidtowo po zakoriczeniu
montazu.

Uzyj narzedzi dolaczonych
do zestawu, aby dokreci¢
sruby i sprawdzi¢, czy
wylacznik zasilania
dziata prawidlowo po
zakoriczeniu montazu.



6.KROKI ROZKLADANIA

1.Jednarekanaciskawdéina hak,adrugaciaggniewgdr 2. Pociagnij do géry pret nadwozia skutera.
epret nadwoziaskutera,abygo podnies¢.

3.Trzymaj pret nadwozia skutera prosto i wykonaj ~ 4.Upewnij sie, ze zawleczka sprezynowa
ruch do przodu. jest na swoim miejscu Obré¢ uchwyt w
prawo, aby dokreci¢.

11

7.KROKI SKLADANIA

1.Trzymajac pret nadwozia skuterap w reku, 2.Jedna reka trzyma pret nadwozia skutera,
obré¢ ja w lewo (przeciwnie do ruchu wskazéwek — druga ciagnie sworzerisprezynowy na
zegara). zewnatrz.

3.0pus¢ pret nadwozia skutera 4.Wyreguluj pret nadwozia skutera, aby
upewni¢ sie, ze hak zostat wiozony w

szczeling i utknalt na swoim miejscu.
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8.LADOWANIE

N—
Otwérz wodoszczelngzatyczke Podtaczanie Po natadowaniu
portu tadowania adowarki nalezy zapia¢
wodoszczelng
zatyczk

1.0twérz wodoszczelng zatyczke portu tadowania i

witdz ztacze tadowarki do korpusu skutera

2.Podtacz tadowarke do gniazda zasilania.

3.Gdy dioda tadowarki swieci si¢ na czerwono, oznacza to,
ze trwa tadowanie akumulatora, gdy dioda tadowarki
$wieci sie na zielono, oznacza to, ze akumulator jest w
pelni natadowany, zapnij wodoszczelng zatyczke.

9.TRANSPORT

Po zlozeniu mozna przenosi¢ skuter jedng lub dwiema rekami.
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10.FUNKCJE PRZYCISKOW

1.Widz klucz i przekret go w prawo, aby wiaczy¢ zasilanie

2.Nacisnij i przytrzymaj przycisk przetacznika funkcji, aby wigczy¢ lub wytaczy¢ urzadzenie

3.Po wiaczeniu maszyny nalezy raz krétko nacisna¢ przycisk przetacznika funkcji, aby przetaczy¢
biegi, ktére sa podzielone na trzy biegi.

4.Przelyczanie miedzy trybem pojedynczego i podwdjnego napedu odbywa sie poprzez krétkie
nacisniecie przelycznika pojedynczego i podwdjnego napedu raz po wiyczeniu zasilania.

5.Po wiaczeniu zasilania nalezy nacisna¢ przycisk przelycznika funkcji trzy razy, aby przejs¢ do menu

ustawien. Na wyswietlaczu pojawi si¢ P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc.

P1: Ustawienie wyboru km/mile, domyslnie km

P2: Poziom ustawienia napiecia: 36V/48/52/60V/72V

P3: Srednica kota: jednostka, cale; mozna ustawi¢ w zakresie 080-160 (080 oznacza 8 cali, 100
oznacza 10 cali itd.), zwiekszajac o 5 za kazdym razem

P4: Liczba biegunéw magnetycznych dla pomiaru predkosci: zakres: 1-100, domyslnie 30

P5: Wybdrtempomatu: 0 dla braku tempomatu

1 dla tempomatéw.lkona tempomatu nie éwieci si¢, gdy tempomat nie jest wiaczony; ikona
tempomatu miga, gdy tempomat jest wiaczony; ikona tempomatu miga po 8 sekundach od
rozpoczecia tempomatu; domyslnie brak tempoma

P6: Ustawienia startu zerowego i niezerowego, 0: start zerowy; 1: start niezerowy, tryb startu jest
wyswietlany po wlaczeniu urzadzenia (start zerowy nie wyswietla ikony, start niezerowy wyswietla ikongNON);
po wiaczeniu nalezy nacisna¢ przepustnice w trybie startu zerowego, aby uruchomi¢ urzadzenie bezposrednio;
w trybie startu niezerowego samochdd musi jecha¢ z predkoscia powy:zej 5KM/h i nacisnaéprzepustnice, aby
mozna byto go uruchomi¢.

P7: Ustawienie ograniczenia predkosci: ograniczenie predkosci w zakresie 0 - 100 %

P8: Ustawienie czasu uspienia: 0, brak uspienia; pozostate liczby oznaczajs czas uspienia, zakres: 1-60; jednostka:
minuty, domyslnie 5 minut

PA: Ustawienie sily startowej: 1-5, 1 min, 5 maks.

PB: Ustawienie sily hamowania: 1-5,1 - 20%, 2 - 35%, 3 - 50%, 4 - 70%.5— 100% Gdy wyswietlany jest komunikat P1, ponizej
wyswietlany jest komunikat 0-km lub 1-mil, wskazujacy selektywne ustawienie km/mile; nacisnij przycisk zasilania przez 3
sekundy, wartoé¢ zacznie miga¢; w tym czasie mozna krétko nacisna¢ przycisk zasilania, aby wybra¢ 1-milg lub 0-km; gdy
wyswietlany jest komunikat 0-km, wybierz km, wyswietlana jest predkos¢ Km/h; gdy wyswietlany jest komunikat 1-mil, wybierz
mile, wyswietlana jest mila; nastepnie nacisnij dtugo przycisk zasilania, aby wyjs¢, i Wybierz inne parametry do debugowania;
jesli po 8 sekundach nie zostanie wykonana zadna operacja, nastapi automatyczne wyjscie z ustawiania parametréw (ta sama
operacja dla innych ustawien parametréw); po wejsciu do menu ustawien, jesli biezacy parametr nie musi by¢ modyfikowany do
ustawienia, naciénij krétko przycisk , aby przejs¢ do nastgpnego interfejsu ustawiania parametréw, np. biezacy parametr to P1,
jesli nie ma potrzeby modyfikowania P1, nacisnij krétko przycisk , aby przejs¢ do P2.
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11.METODA ZMIANY HASLA 12.PODSTAWOWA OBSLUGA

A . Whacznik zasilania F.Hamulce

B.Konwersja na naped pojedynczy i podwdjny G.Wtacznik reflektora

C.Gaz H.Wiacznik swiatet

D.Ostona kierownicy skutera I.Klakson.

E.Wyswietlacz instrumentu J.Przycisk przetacznika funkgji

1. Hasto poczatkowe 000, wyréwnanie @ ( ‘) @ ©
do skali.

2. Przytrzymaj ostro zakoriczony
przedmiot przy otworze i zmien hasto,
ktére chcesz ustawi¢, a nastepnie
zwolnij go, aby zakorczy¢ ustawianie
hasta.
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13.INSTRUKCJE OBSLUGI

WEACZANIE | WYELACZANIE ZASILANIA

W16z kluczyk, obré¢ kluczyk w prawo, aby wiaczy¢ zasilanie, nacisnij i przytrzymaj przycisk
przelycznika funkcji przez 3 sekundy, aby wiaczy¢ skuter, nacisnij i przytrzymaj przycisk
przetacznika funkgji przez 3 sekundy, obré¢ kluczyk w lewo, aby wylaczy¢ skuter.
USTAWIENIE BIEGOW

Nacisnij przycisk przelacznika funkcji 1 raz, aby ustawi¢ 1, 2 lub 3 bieg.

STEROWANIE HAMULCAMI

Im wigkszy jest nacisk palcédw na klamke hamulca w dét, tym wicksza jest sita hamowania.
PRZELACZNIK REFLEKTOROW LED

Po wiaczeniu zasilania przesun przelacznik reflektoréw w gére, aby whyczyéreflektory.
HAMOWANIE AWARYJNE

W sytuacji awaryjnej nalezy chwyci¢ palcami klamke hamulca, w tym czasie mozna uzyska¢
zaréwno hamowanie cierne tylnego kola, jak i hamowanie elektroniczne, w normalnych
warunkach nie nalezy uzywa¢ tylnego hamulca awaryjnego energicznie przy duzej predkosci,
aby nie powodowa¢ zagrozenia podczas jazdy lub uszkodzenia tylnego kota, firma nie ponosi
odpowiedzialnosci za to uszkodzenie, nalezy zaplaci¢ za naprawe.

TEMPOMAT

W trybie tempomatu nalezy ponownie nacisna¢ przepustnice lub przytrzymachamulec, aby
wyjs¢ z tempomatu. Aby wylaczy¢ tryb tempomatu, nalezy wejs¢ do ekranu ustawiet menu i
ustawi¢ wartos¢ P5 na 0.
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14.INSTRUKCJE JAZDY

PRZYGOTOWANIE DO JAZDY PARKOWANIE
1.Wybierz odpowiednignawierzchnie do jazdy. 1. W normalnych warunkach, gdy
2. Roztéz produkt zgodnie zinstrukcja mocno trzymasz hamulce, samochéd

natychmiast odetnie doptyw pradu i

zacznie hamowag, im wiekszy kat
@ nacisku w dét, tym silniejsze beda
hamulce.

rozktadania i zal6z sprzet ochronny.

ROZPOCZNIJ JAZDE

1.Wi6z kluczyk, przekreé kluczyk w prawo,
aby wlaczy¢zasilanie, a nastepnie nacisnij i
przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk
przetacznika funkcji, aby wiaczy¢ pojazd.
2.Jedna stopa na pedale, a druga na ziemi

3.Po wlaczeniu, w trybie zerowego rozruchu, nalezy nacisna¢ pedat
gazu w celu bezposredniego uruchomienia, w trybie niezerowego
rozruchu, nalezy rozpedzi¢ skuter do predkosci powyzej 5SKM/h i
nacisna¢ pedat gazu przed uruchomieniem. Nacisnij powoli pedat
gazu, skuter powoli ruszy do przodu, a gdy bedzie jechat ptynnie,
poldzjednoczesnie stope, ktdra byta na ziemi, na pedale i Im
wiekszy kat nacisniecia przyspieszacza kciuka po prawej
stronie, tym szybciej pojedzie skuter.
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15.BATERIE | LADOWARKI

Kazdy G3 AIro skuter elektryczny jest wyposazony w dedykowang bateriglitows i dedykowana
inteligentna tadowarke. Kazdy skuter i jego akcesoria maja dedykowany numer, prosimy nie
uzywa¢ do ich tadowania tadowarek innych marek, a inne rodzaje produktéw nie powinny by¢
tadowane naszymi fadowarkami. Jesli w wyniku tego dojdzie do uszkodzenia baterii lub
tadowarki, nie ponosimy za to odpowiedzialnosci.

BATERIA (000000

DOSTARCZONA PRZEZ NASZA FIRME BATERIE LITOWA MOZNA NALADOWAC W CIAGU 600
RAZY BEZ ZMIANY POJEM NOSCl; PONAD 600 RAZY POJEMNOSC POWOLI SPADNIE DO 80%;
NORMALNE UZYTKOWANIE MOZE OGOLNIE OS|AGNACPONAD 1000 RAZY BATERIA LITOWA
MOZE BYC NIEBEZPIECZNA PODCZAS EADOWANIA, NALEZY JA LADOWAC NA ZEWNATRZ.

tADOWARKA [ I

Specjalne tadowarki dostarczane przez nasza firme posiadaja funkcje ochrony przed tadowaniem,
ktéra automatycznie odiacza akumulator, gdy jest on w 100% natadowany. Ladowanie tadowarki
2A trwa okoto 10 godzin, tadowarki 3A - okolo 7 godzin, a tadowarki 5A - okoto 4 godzin.
Akumulator nie jest objety gwarancja, jesli zostat uszkodzony w wyniku dziatania wody, kolizji
lub innych nietypowych czynnikéw.
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16.WYSWIETLACZ CIEKLOKRYSTALICZNY

Skre¢ w lewo Symbol hamulca

Predkosé

Poczatek niezerow
Pojedynczy naped
Podwéjny naped

Ilos¢ tadunku
elektrycznego

Pret Ilos¢ ladunku

elektrycznego

Symbol reflektora

'\ )
20

20

Bieg

Jednostki predkosci

Przebieg/Kod usterki

Symbol tempomatu



USTERKI | KODY

Przy migajacej lampce ostrzegawczej, wyswietlane i migajace wartosci E001-E017

Usterki

Usterka Halla w silniku

Kody Rozwigzania
Zamien glowice przedniego i tylnego silnika i zaobserwuyj, czy
E-001 [kod nadal si¢ pojawia. Je$li kod nadal si¢ pojawia, oznacza to, ze|

sterownik jest uszkodzony, nalezy go wymieni¢ i sprobowac

tylnym ponownie; jesli kod si¢ nie pojawia, nalezy wymienic¢ silnik 1
sprobowa¢ ponownie.
[Usterka uchwytu silnika| E-002 | Wymien przepustnice 1 sprobuj ponownie.

Usterka sterownika

E-003

Wymieti sterownik i sprébuj ponownie.

podnapieciowe

E-005

Niski poziom baterii, nataduj i sprobuj ponownie.

Usterka odbioru

E-006

Usterka wysytania licznika, wymien licznik/sterownik i
sprobuj ponownie.

Usterka wyslany E-007 UstFrkfl wysylaqia licznika, wymien licznik/sterownik 1
sprobuj ponownie.

Zabezpieczenie E-009 | Temperatura sterownika jest zbyt wysoka, sprawdz,

Sterownikow przed czysterownik jest dobrze zamocowany/

nadmierng temperaturg dobrze odprowadzacieplo.

Usterka Halla w silniku
przednim

E-011

zamien gtowice przedniego i tylnego silnika i zaobserwu
czy kod nadal si¢ pojawia. Jesli kod nadal si¢ pojawia,
oznacza to, ze sterownik jest uszkodzony, nalezy go
wymieni¢ i sprobowac ponownie; jesli kod sie nie
pojawia, nalezy wymieni¢ silnik i sprobowa¢ ponownie.

Usterka w dodatkowym

E-013

sterowniku Wymien sterownik i sprobuj ponownie.
sl‘gsi(e)r‘}v(ﬁi\ﬁlaodbmme E-017 [ Usterka wysylania licznika, wymien licznik/sterownik i
dodatkowego. sprobuj ponownie.
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17.UTRZYMANIE

SMAROWANIE

Co szes¢ miesiecy nalezy doda¢ niewielka ilos¢ biatego smaru lub ptynu smarujacego do czesci
sktadanych w celu ich konserwacji. Co trzy miesiace nalezy sprawdzi¢, czy w skuterze nie ma
poluzowanych érub i dokrecic¢ je, jesli s3 poluzowane.

BATERIA

Po otrzymaniu skutera nalezy w petni naladowaé¢ akumulator przed jego uzyciem.
Akumulator mozna tadowa¢ w dowolnym momencie, aby upewnié sie, ze jest natadowany,
atadowanie w tym okresie w zaden sposéb nie uszkodzi akumulatora. Nalezy go tadowa¢
raz na 3 miesiace, gdy nie jest uzywany. I

_I_
UMIESZCZENIE | CODZIENNA OPIEKA [—

Nie nalezy pozostawiac¢ skutera przez diuzszy czas w miejscach silnie nastonecznionych lub
mocno wilgotnych. Nalezy utrzymywa¢ skuter w czystosci.
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18.MOZLIWE PROBLEMY I ICH ROZWIAZANIA

Mozliwe zjawiska i metody naprawy

1.Nie mozna wiaczy¢

Bateria moze by¢ wyczerpana, podiacz tadowarke, aby ja
natadowa¢, a nastepnie naci nij przycisk, aby ja wlczy¢ i sprobuj
ponownie.

2.Hamulce z luzem

Prawdopodobnie za mato ptynu hamulcowego

, dodaj ptynu hamulcowego i sprébuj ponownie

3.Kody usterek s3 wy wietlane w przyrzadzielnformacje na temat
naprawy kodow usterek mozna znalez¢ w podreczniku
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19 KONFIGURACJA PARAMETROW

Nazwa produktu AUuKirin G3 AroSkuter elektryczny
Parametry Typ produktu G3 Aro
.| Dlugosc*szerokosc*wysokosc¢ 1295%630*1360mm
Rozmiar — -
Po zlozeniu: dt.*szer.*wys. 1295%630*595mm
Waga Waga netto Okolo 40KG
Stan Maksymalna pojemnos¢ wagowa| 120KG
Predkos$¢ maksymalna Ok. 70 km/h bez obcigzenia, ok. 55 km/h z tadunkiem
Pelna zywotnos¢ baterii zywotnos¢ baterii 80 (Zalezy od otoczenia, kata nachylenia, predkosci,
nawykow jazdy, masy ciala itp.)
Ustawienia danych predkosci na biegu jalowym, 25, 45, 70, obcigzenie pojedynczego dysku: 25, 45, 55,
G3 Pro obcigzenie podwdjnego dysku: 25, 45, 65.
Maksymalny kat wznoszenia Pojedynczy naped 25° Podwdjny naped 35°
Gloéwne
parametry | ;..o <tocowania Gtladka i stabilna powierzchnia drogi z wybojami ponizej 2 cm i
’ zaglebieniami ponizej 3 cm
Opony 10-calowe opony terenowe
Systemy ttumienia drgan Przedni amortyzator hydrauliczny + tylny amortyzator hydrauliczny
Klasa odpornosci na pyt i wode | 1p54
System hamulcowy Hamulce olejowe przednie i tylne + hamulce elektroniczne
Wyswietlacz cieklokrystaliczny | Predkos¢, kilometry, biegi
Systemy o$wietlenia Reflektory LED o wysokim natezeniu $wiatla
Moc silnika 1200W
Znamionowe napigcie Wejsciowe [0 540y
adaptera
Parametry ['g erie Titowe 23.2Ah
tadowania

Czas trwania ladowania

Czas ladowania w przypadku fadowarki 2A wynosi okoto 10 godzin,w przypadky
tadowarki 3A - okoto 7 godzin, a w przypadku tadowarki 5A - okoto 4 godzin.
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20 KONFIGURACJA PARAMETROW

Oswiadczenie gwarancyjne

Jedli produkt ulegnie awarii lub uszkodzeniu z powodu wady jakosciowej podczas
normalnego uzytkowania w okresie gwarancyjnym od momentu zakupu, naprawimy go,
wymienimy lub zwrécimy bezptatnie, w zaleznosci od sytuacji. Wymieniany produkt lub
czes¢ moze nie by¢ nowy, ale bedzie posiadat dobre parametry i bedzie co najmnie;j
funkcjonalnie réwnowazny oryginalnemu produktowi lub czesci, chyba ze odpowiednie
przepisy stanowia inaczej. Okres gwarancji rozpoczyna sie z chwila pierwszego zakupu
produktu i jest ustalany na podstawie daty wystawienia faktury. W celu skorzystania z
gwarancji nalezy przedstawi¢ doktadna, kompletna i czytelnie wypetniona wazna fakture
sprzedazy

Powyzsza gwarancja nie obejmuje awarii lub uszkodzen spowodowanych (a) niewtasciwym
uzytkowaniem, naduzyciem lub niewlasciwym transportem, konserwacja lub przechowywaniem, w
tym miedzy innymi uzytkowaniem, przechowywaniem lub opieka w niewlasciwej temperaturze,
wilgotnosci lub innych niewlasciwych warunkach srodowiskowych; (b) dziataniem sity wyzszej,
wypadkiem, przerwami w dostawie pradu lub sieci, lub innymi przyczynami pozostajacymi poza
nasza kontrolg; (c) nieautoryzowang napraws lub ingerencja 0séb nieupowaznionych przez nas (d)
jakichkolwiek produktéw lub ustug stron trzecich; (e) uzycia produktu do celéw innych niz okreslone
lub zamierzone; (f) uzycia w sposéb niezgodny z instrukcja obstugi produktu; (g) uzycia produktu do
celéw komercyjnych; oraz (h) zarejestrowania w pojezdzie tacznego przebiegu przekraczajacego 2000
kilometréw. Gwarancja nie obejmuje normalnego zuzycia lub zniszczenia, zadrapan, otar¢i
probleméw spowodowanych uzyciem farb, rozpuszczalnikéw lub substancji chemicznych, ktére
wystepuja podczas uzytkowania produktu. Niniejsza gwarancja traci waznos¢, jesli oryginalna
etykieta identyfikacyjna produktu zostata zmieniona lub zniszczona. Nie gwarantuje sig, ze produkt i
towarzyszace mu materialy s3 w dobrym stanie lub kompletne, dlatego nalezy sprawdzi¢ produkt w
momencie jego otrzymania i zakwestionowa¢ wszelkie niezgodnosci.

Sa to wszystkie gwarancje, ktérych udzielamy w odniesieniu do naszych produktéw.
Niniejsza gwarancja przyznaje uzytkownikowi okreslone prawa, ktére moga mu réwniez
przystugiwaé na mocy przepiséw prawa, a zadne z postanowien niniejszego dokumentu

nie ma na nie wplywu. Prawa konsumenta, ktérych nie mozna wylaczy¢ ani ograniczy¢ na

mocy przepiséw prawa..
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21.INFORMACJE O GWARANCJI NA PRODUKT

Typ Zawarto$¢ gwarancji

sterownik [ Zespdt sterownika i centralny pulpit sterowniczy

Baterie

litowe Zestawy baterii litowych 1 ptytki zabezpieczajace

Zespdt ramy skutera.Silniki kot.Korpus gléwny przedniej czescei

Korpus  [skutera.Zesp6t hamulca. Montaz sktadany Pret nadwozia skutera

glowny  |widelec przedni Czesci obrotowe klonic przedniego widelca Magistralal
sterujaca

Zalaczniki|Fadowarka Hamulec elektroniczny kciukowy Przyspieszacz kciuka

Ciepta rada:Materiaty eksploatacyjne do takich produktéw, jak opony zewnetrzne,
zespét reflektoréw przednich, pokrywa przyrzadu, zestaw uchwytu, btotnik, swiatto
tylne, ozdobna pokrywa, podparcie stopy, podstawa portu tadowania, korki gumowe
i skrzynka narzedziowa dolaczona do skutera, nie s3 one objete polisa gwarancyjna
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22. KARTA GWARANCYJNA

Przy zakupie produktow nalezy wypetni¢ ponizsze informacje w sposob kompletny i wyrazny
oraz opatrzy¢ je pieczecia sprzedawcy, aby chroni¢ swoje prawa.

Nazwa E-mail
Iélformac‘]e Adres korespondencyjny
uzytkowniku| Numer telefonu
kontaktowego Kod pocztowy
Data
Nazwa produktu .
Informacije o sprzedazy
produkcie | Model produktu Numer faktury]
Numer
Informacje | Nazwa telefonu
dla kontaktowego
sprzedaweowl o gres Kod pocztowy|

Uwaga: (1) niniejszy formularz powinien by¢ potwierdzony
pieczecig sprzedawcy, (2) w przypadku produktow, ktére moga by¢
stosowane do odpowiednich przepiséw dotyczacych "trzech
gwarancji", niniejsza karta gwarancyjna jest rownowazna z "bonem
na trzy gwarancje", (3)Dokumentacja obstugi technicznej jest
oparta na bonie obslugi technicznej wystawionej przez
autoryzowany serwis. Po zgloszeniu si¢ do serwisu nalezy go
odpowiednio przechowywac.
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